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POZVÁNKA  
na 24. zasedání 

Zastupitelstva m ěsta Oder, 
které se uskute ční ve st ředu 

2. září 2009 od 16.00 hod. 
ve velkém sále M ěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 

 

 
 
 
 
 

 
 

Potěší podzim houbaře? Letní houbařská sezóna se v naší ob-
lasti příliš nevydařila a nálezy hřibů patřily víceméně k výjimkám. 

Foto: Petr Šustek 
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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
56. schůze Rady m ěsta Oder  se konala 

dne 20. 8. 2009. Rada projednala jednostranné zvy-
šování nájemného z bytu dle zákona č. 107/2006 Sb. 
od 1. ledna 2010. a uložila Oderské městské společ-
nosti připravit další vlnu privatizace bytového fondu. 

Rada uložila starostovi města zadat vypracování 
oponentního tržního znaleckého posudku na areál 
CRANIO a jednat s firmou CRANIO o vypracování 
ekologického auditu areálu s důrazem na ropné látky 
na náklady.fy CRANIO. 

Pověřila odbor dopravy zajistit výměnu zrcadla na 
I/47 u Nemocnice a odbor správy nemovitého majetku 
jednat s firmou Pařenica o změně smlouvy na údržbu 
veřejného osvětlení – zrušení paušální částky. 

Udělila předběžný souhlas pro firmu Ing. Čestmír 
Tomáš, IČ 27795888, Heřmánky 322, 742 35 Odry, 
k jednání s firmou ČEZ o rezervování příkonu nutného 
k realizaci projektu fotovoltaické elektrárny na pozem-
cích parc. č. 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 
339, 340/1 a 340/2 v k.ú. Pohoř. Předložený záměr je 
v souladu s územním plánem města Oder. 

Vzala na vědomí stanovisko Úřadu práce v Novém 
Jičíně k návrhu na úpravy nájemného za nebytové 
prostory. na Nádražní ul. č.p. 670 a uložila místosta-
rostovi města jednat o smluvních podmínkách a ceně 
nájmu zmíněných nebytových prostor. 

Rada povolila navýšení nejvyššího počtu dětí v MŠ 
Čtyřlístek z 235 na 255 dětí. 

Rozhodla o umístění zpomalovacího prahu na ul. 
Nadační u domu č.p. 357. Tento bezpečnostní prvek 
bude uhrazen z položky Bezpečnost silničního provo-
zu za předpokladu, že vlastník domu bude souhlasit. 

Schválila Plán zimní údržby místních komunikací 
města Odry pro zimní období 2009/2010. 

Rada projednala upravený výpočet nákladů na 
hrobová místa v Odrách a místních částech jako sou-
část ceníku hrobů a hrobových míst. 

Schválila smlouvu o provozování areálu kluziště 
v Odrách Oderské městské společnosti, s.r.o. 

Vzala na vědomí informaci Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových o výběrovém řízení ko-
naném formou obálkové metody na prodej budovy 
č.p. 780 včetně pozemků p.č. 1717, 1718 v k.ú. Odry. 

Rada rozhodla o vypsání výběrového řízení pro 
zpracování projektové dokumentace stavby: „Vodovod 
Loučky“.  

Dále rozhodla o vypracování projektové dokumen-
tace k vybudování části chodníku a dvou přechodů pro 
chodce v blízkosti křižovatky ulic Skřivančí a Pohořská. 
Cena projektové dokumentace bude hrazena z položky 
Projekty a bude činit cca 15 500,- Kč bez DPH. 

Rada zrušila své rozhodnutí ze dne 6. 6. 2007, ve 
kterém byla vybrána pro realizaci akce „Rekonstrukce 
chodníků ul. Dělnická, Odry“ firma MULTIP STAV, 
spol. s.r.o. Nový Jičín a rozhodla o vypsání nového 
výběrového řízení na tuto akci. 

Vybrala dodavatele na výměnu oken na domě č. p. 
244 na ulici 1. Máje - firmu HORÁK STAVITEL s.r.o. 

Rada vybrala zhotovitele: 
• pro realizaci akce „Rekonstrukce sportovního hřiště 

u ZŠ Komenského v Odrách“ a zakázku přidělila firmě 
FUNNY Sport s.r.o., Zlín. 
• pro realizaci akce „Oprava a zvýšení kapacity prů-
točnosti mostu u střediska Agro, ul. Skřivánčí“ a za-
kázku přidělila firmě HORÁK – STAVITEL s.r.o. 
• pro realizaci akce „Odry, ul. Dělnická – oprava ve-
řejného osvětlení“ a zakázku přidělila firmě Stanislav 
Pařenica, Odry. 

Rada uzavřela smlouvu o dílo s firmou NOSTA, 
s.r.o., Nový Jičín na realizaci akce „Oprava chodníků 
ul. Sokolovská Odry – 2. část s termínem splatnosti 
faktur do 30.06.2010. 

Rozhodla o pronájmu části (12 m2) pozemku p. č. 
1084/1 – ostatní plocha (neplodná půda) v k. ú. Odry 
paní Martě Matyášové za cenu 5520,- Kč/ročně. 

Rada ukončila nájemní smlouvu č. 35N03/56 uza-
vřenou dne 19.3.2003 s Pozemkovým fondem ČR, 
Nový Jičín včetně dodatků na pronájem pozemku p. č. 
16 – zahrada o celkové výměře 1645 m2 v k. ú. Louč-
ky nad Odrou. 

Zrušila záměr pronajmout nebytový prostor na Ma-
sarykově nám č.18 z důvodu havarijní opravy sociál-
ního zařízení a zároveň ukládá vypsat záměr znovu 
po opravě. 

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytům: 
• č. 2 v domě na Sídlišti Pod lesem č. p. 669 v Odrách 
s paní Lenkou Strouhalovou; 
• č. 7 v domě na Sídlišti Pod lesem č. p. 665 v Odrách 
s panem Martinem Novákem; 
• č. 11 v domě na třídě Osvobození č. p. 313 v Odrách 
s paní Vladimírou Dangovou; 
• č. 23 v domě na Sídlišti Pod lesem č.p. 831 v Odrách 
s paní Marií Brázdilovou, náhradník paní Veronika Ju-
chelková; 
• č. 4 v domě na Sídlišti Pod lesem č. p. 831 v Odrách 
s paní Magdalénou Pavlovčínovou, náhradník paní Ja-
roslava Weinerová; 
• číslo 1 v domě na Sídlišti Pod lesem č. p. 665 
v Odrách s p. Arnoštem Černavou; 
• číslo 9 v domě na Sídlišti Pod lesem č. p. 665 
v Odrách s p. Vierou Ferencovou; 
• na ul. Hranická č.p. 167 v Odrách, dle Interní in-
strukce č. 5/2005 o hospodaření s byty v majetku 
města Odry podle bodu V. odst. 5. 

Rada rozhodla o zveřejnění záměru pronajmout 
pozemek p.č. 17/3 – trvalý travní porost o výměře 
1 196 m2 a část (cca 1000 m2) pozemku p.č. 18/1 – 
zahrada v k. ú. Dobešov . 

Rada rozhodla o nezveřejnění záměru: 
• prodat část (cca 80 m2) pozemku p.č. 64/1 – za-
hrada v k.ú. Veselí u Oder 
• prodat část pozemku p. č. 2069/2 – lesní pozemek 
v k. ú. Odry 
• prodat část (cca 80 m2) pozemku p. č. 1889 – za-
stavěná plocha a nádvoří v k. ú. Odry 

Rada prominula: 
• obci Vražné částku 20 tis. Kč z celkové částky 139 
tis vypočtené za dojíždějící žáky do oderských škol 
v souvislosti s povodněmi v červnu 2009 
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• platbu za krátkodobý nájem části pozemku p. č. 
1078/1 v k.ú. Odry, na kterém bude uložen materiál a 
postaveno lešení pro revitalizaci domu na Sídlišti Pod 
lesem č.p. 859/10, Společenství vlastníků jednotek 
domu č.p. 859/10 v Odrách. 
• platbu za krátkodobý nájem části pozemku p.č. 
1078/1 v k.ú. Odry, na kterém bude uložen materiál a 
postaveno lešení pro revitalizaci domu na Sídlišti Pod 
Lesem č.p. 829/8, Společenství vlastníků jednotek 
domu č.p. 829/8 v Odrách 

Rada neposkytla dotaci občanskému sdružení 
CENTRED o.s. se sídlem Pardubice na provoz inter-
netového prostoru pro seniory www.sedesatka.cz. 

Alena Buczková 
 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz. 

Odbory m ěstského ú řadu se p ředstavují 
Vážení čtenáři, pokračujeme v představování jednotlivých odborů Městského úřadu Odry. V tomto čísle 

Oderského zpravodaje vám poskytneme informace o činnosti odboru dopravy a živnostenského úřadu.

Odbor dopravy M ěÚ Odry 
Odbor dopravy (dále jen „OD“) byl zřízen ke dni 

1. 1. 2003, kdy se město Odry stalo obcí s rozšířenou 
působností, a zajišťuje výkon státní správy na úseku re-
gistru vozidel (dle zákona č. 56/2001 Sb.), registru řidičů 
(dle zák. č. 361/2000 Sb., z. č. 247/2000 Sb.),silničního 
správního úřadu (dle zák. č. 13/1997 Sb.) a speciálního 
stavebního úřadu (dle z. č. 183/2006 Sb.). 

Na základě vyhlášky Ministerstva vnitra 
č. 388/2004 Sb. byl správní obvod naší obce 
s rozšířenou působností k 1. 1. 2005 rozšířen o obec 
Vrchy, město Fulnek a jeho místní části. 

V současné době vede OD ve svém správním ob-
vodu evidenci 14918 silničních vozidel, 11800 řidičů, 
pěti autoškol, tří provozovatelů taxislužby a jedné sta-
nice měření emisí. 

Stávající činnost odboru je především zaměřena 
na výkon státní správy. V oblasti samosprávy OD po-
řizuje a zajišťuje následnou správu dopravního zna-
čení na místních a účelových komunikacích města 
Odry, působí v oblasti prevence bezpečnosti silniční-
ho provozu a vystupuje jako koordinátor mezi firmou 
SLUMEKO s.r.o. Kopřivnice a Městem Odry při pro-
vádění zimní údržby. 

Rozsah správního obvodu, struktura území a počet 
obyvatel: 
město Odry (včetně místních částí) 7 494 obyvatel 
obec Vražné 871 obyvatel 
obec Makovice 596 obyvatel 
obec Jakubčovice nad Odrou 683 obyvatel 
obec Heřmánky 181 obyvatel 
obec Spálov 911 obyvatel 
obec Luboměř 388 obyvatel 
město Fulnek (včetně místních částí) 5 953 obyvatel 
obec Vrchy 217 obyvatel 

 

Personální obsazení 
Na odboru dopravy pracuje v současné době šest 

samostatných referentů a vedoucí odboru. Odbor je 
rozdělen na čtyři pracoviště – registr silničních vozi-
del, registr řidičů, silniční správní úřad se speciálním 
stavebním úřadem a agenda přestupků na úseku po-
rušení zákona č. 168/1999 Sb. o pojištěn odpověd-
nosti za škodu způsobenou provozem vozidla. 

A. Registr silni čních vozidel 
Martina Gronesová (v současné době na mat. dovo- 

lené) zastupuje p. Vítězslav Fabík, tel.: 556 768 194,  
e-mail: fabik@odry.cz 
• rozhoduje o zápisu silničních vozidel do registru 
silničních vozidel 
• provádí zápisy změn údajů zapisovaných v registru 
silničních vozidel 
• rozhoduje o vyřazení silničního vozidla z provozu 
• vybavuje korespondenci týkající se registru vozidel 
• zajišťuje zastupitelnost na úseku registru řidičů 
• vede agendu taxislužby v daném obvodu 

Ing. Vladimír Sitta, tel.: 556 768 193, e-mail: sit-
ta@odry.cz 
• rozhoduje o zápisu silničního vozidla do registru 
silničních vozidel 
• provádí zápis změn údajů zapisovaných v registru 
silničních vozidel 
• rozhoduje o vyřazení silničního vozidla z provozu 
• provádí komplexní posouzení technické způsobi-

losti jednotlivě vyrobeného, 
• přestavěného nebo dovezeného vozidla 
• provádí zkoušky žadatelů o řidičská oprávnění 
• provádí přezkušování řidičů 
• vede agendu stanic měření emisí 

B. Registr řidi čů 
Lucie Bačáková (mat. dovolená) zastupuje Bc. Nata-

lie Koňaříková, tel.: 556 768 195, konarikova@odry.cz 
• vydává a vyměňuje řidičské průkazy 
• vydává osvědčení profesní způsobilosti řidiče 
• odnímá a vrací řidičská oprávnění 
• vede řízení o zadržení řidičského průkazu 
• vede bodové hodnocení porušení povinnosti sta-

novených zákonem č. 361/2000 Sb. 
• vede agendu paměťové karty řidiče v systému Di-

gitální tachograf 
C. Silni ční správní ú řad a speciální stavební ú řad 
Miroslav Frydrych, tel.: 556 768 196, e-mail: fry-

drych@odry.cz  
• vykonává působnost sil. správního úřadu na úseku 
místních komunikací 
• povoluje všechny druhy zvláštního užívání pozem-
ních komunikací 
• provádí prevenci v oblasti bezpečnosti a plynulosti 
provozu na poz. komunikacích       
• provádí obnovu a umístění dopravního značení 
• koordinuje zimní údržbu 
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Ing. Vladimír Hromádka, tel.: 556 768 191,  
e-mail: hromadka@odry.cz 
• zástupce vedoucího OD 
• vykonává působnost silničního správního úřadu 
ve věcech silnic II. a III. třídy 
• povoluje omezení obecného užívání silnice uza-
vírkami a objížďkami 
• povoluje všechny druhy zvláštního užívání silnic 
II. a III. třídy 
• vykonává působnost speciálního stavebního 
úřadu ve věcech silnic II. a III. třídy a MK 
• provádí prevenci v oblasti bezpečnosti a plynu-
losti provozu na poz. komunikacích 

D. Agenda p řestupk ů dle zák. č. 168/1999 Sb. 
Ladislav Jalůvka, tel.: 556 768 197, e-mail: ja-

luvka@odry.cz 
• vede agendu přestupků na úseku porušení zá-
kona č. 168/1999 Sb. o pojištění odpovědnosti za 
škodu způsobenou provozem vozidla 

Vedoucí odboru 
Jan Skalka, tel.: 556 768 190, e-mail: skal-

ka@odry.cz 
• zajišťuje plnění úkolů OD 
• provádí zkoušky žadatelů o řidičská oprávnění 
• provádí přezkušování řidičů 
• schvaluje výcvikové vozidlo pro výcvik v auto-
škole a změny jeho užívání 
• vede agendu autoškol v daném obvodu 
• provádí prevenci v oblasti bezpečnosti a plynu-
losti provozu na pozemních komunikacích 

Aktuální sd ělení 
Zimní údržba 
V návaznosti na změnu zákona došlo v letošním roce 

k navýšení rozsahu zimní údržby pro nadcházející zimní 
období na komunikacích IV. třídy – chodnících. Rada 
města na své 56. schůzi dne 20.8.2009 schválila Plán 
zimní údržby na zimní období 2009/2010. Tento plán je 
zveřejněn na internetových stránkách města Odry. Pří-
padné připomínky, dotazy nebo podněty možno sdělit 
panu Miroslavu Frydrychovi buď osobně na Odboru do-
pravy nebo prostřednictvím e-mailu, písemně či telefo-
nicky. 

V této souvislosti bych chtěl touto cestou požádat 
všechny řidiče, aby neponechávali vozidla na místech, 
kde by bránila v průjezdu vozidlům zimní údržby a vozi-
dlům integrovaného záchranného systému. 

Výměna řidi čských pr ůkazů 
Již v tomto roce zahájilo Ministerstvo dopravy ČR in-

formační kampaň k výměně řidičských průkazů, vyda-
ných od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000. Výměna 
v tuto dobu vydaných řidičských průkazů by měla být 
uskutečněna do 31. prosince 2010. Vzory již zmíněných 
řidičských průkazů a bližší informace naleznete na letá-
ku. V případě nejasností se můžete obrátit přímo na re-
ferenty odboru dopravy (registr řidičů).  

Jan Skalka, Odbor dopravy MěÚ Odry  
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Živnostenský ú řad a centrální registra ční místo 
Obecní živnostenský úřad je pověřen výkonem 

státní správy v  přenesené působnosti na úseku živ-
nostenského podnikání a vykonává činnosti v  rozsa-
hu stanoveném zákonem č. 570/1991 Sb., o živnos-
tenských úřadech a zákonem č. 455/1991 Sb., o živ-
nostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů 
(živnostenským zákonem), týkající se koncesovaných 
živností, živností ohlašovacích řemeslných, živností 
ohlašovacích vázaných a živnosti volné.  

Místní příslušnost živnostenského úřadu byla dnem 
1.7.2008 zrušena. Živnostenský úřad má tedy působ-
nost na celém území ČR. Zůstala ponechána působ-
nost kontrolní činnosti podle místa podnikání fyzické 
osoby nebo podle sídla u právnické osoby, nebo podle 
místa činnosti (provozovny) u podnikatelů na území 
správního obvodu obce s rozšířenou působností. 

Živnostenský ú řad: 
• přijímá ohlášení fyzických a právnických osob u 
živností, řemeslných, vázaných a živnosti volné 
• při ohlášení živností provádí poradenskou a kon-
zultační činnost 
• při ohlášení posuzuje předložené doklady o odbor-
né způsobilosti a další doklady stanovené živnosten-
ským zákonem, tzv. – splnění zvláštních podmínek 
pro provozování živnosti 
• při ohlášení posuzuje splnění všeobecných pod-
mínek, zejména bezúhonnost, živnostenský úřad si 
sám žádá o výpis z rejstříku trestů, podnikatel tedy 
není povinen tento doklad živnostenskému úřadu 
předkládat 
• na základě splnění podmínek daných živnosten-
ským zákonem, vydává živnostenské oprávnění na 
příslušnou živnost, kterým je od 1.7.2008 již jen výpis 
ze živnostenského rejstříku  
• přijímá žádosti o udělení koncese 
• rozhoduje o udělení koncese 
• v rámci řízení o udělení koncese si vyžaduje sta-
novisko jiných správních orgánů /ministerstev / jako 
podklad pro vydání rozhodnutí o udělení koncese 
• na základě rozhodnutí o udělení koncese, vydává 
výpis z živnostenského rejstříku 
• rozhoduje o změně podmínek při provozování 
koncese a následně vydává rozhodnutí /na základě 
vyjádření příslušného orgánu státní správy/ 
• rozhoduje o žádostech o schválení ustanovení od-
povědného zástupce u koncesovaných živností 
• vyřizuje stížnosti, oznámení a podněty fyzických a 
právnických osob na úseku živnostenského podnikání 
• zabezpečuje archivaci a evidenci spisových mate-
riálů podnikatelů 
• zajišťuje poskytování informací žadatelům dle 
zvláštního předpisu o svobodném  
• přístupu k informacím 
• je provozovatelem živnostenského rejstříku 
• zpracovává výpisy z  tohoto rejstříku 
• je dotčeným orgánem státní správy v  územním ří-
zení, týká-li se toto řízení provozoven u koncesova-
ných živností, živností ohlašovacích vázaných, živnos-
tí ohlašovacích řemeslných, živnosti ohlašovací volné  

• provádí poradenskou a konzultační činnost na 
úseku živnostenského podnikání 
• spolupracuje s  orgány státního odborného dozoru, 
orgány kontroly a orgány činnými v  trestním řízení 
• na základě oznámení podnikatelů provádí změny 
v živnostenském rejstříku, týkajících se změn osob-
ních údajů /příjmení, bydliště/ a ostatních údajů /místa 
podnikání, obchodní firmy, provozovny/ 
• na základě oznámení podnikatele eviduje přeruše-
ní podnikání a stvrzuje údaje o změnách 
v živnostenském rejstříku 
• vydává rozhodnutí o zrušení živnostenského 
oprávnění a to jak na základě žádostí podnikatelů, tak 
i obligatorně, při porušení ustanovení živnostenského 
zákona /sankční opatření z  důvodu ztráty bezúhon-
nosti, konkursního řízení apod./ 
• vydává rozhodnutí o pozastavení živnosti fyzickým 
i právnickým osobám jako sankční opatření za poru-
šování ustanovení živnostenského zákona i jiných 
právních předpisů souvisejících s  živnostenským 
podnikáním 
• provádí změny v živnostenském rejstříku, týkající 
se údajů o provozovnách – zahájení a ukončení čin-
nosti na provozovně 
• provádí změny údajů, týkající se odpovědných zá-
stupců, statutárních orgánů 
• provádí kontrolu zápisu právnických osob do ob-
chodního rejstříku v  zákonem stanovené lhůtě 
• provádí změny živnostenských oprávnění u zahra-
ničních fyzických osob, týkajících se změn  pobytu za 
účelem podnikání na území ČR 
• rozhoduje o pozastavení koncese jako sankčním 
opatření 
• provádí kontrolu plnění podmínek stanovených 
živnostenským zákonem, jedná se především o kont-
roly údajů uvedených v  ohlášení, se skutečností 
(změny adres bydliště, místa podnikání, příjmení, ad-
res provozoven, odpovědných zástupců apod.) 
• provádí kontroly provozoven fyzických a právnic-
kých osob – z  hlediska dodržování  oznamování za-
hájení a ukončení činnosti na provozovně, správného 
označení provozovny provozní dobou, osoby odpo-
vědné za činnost provozovny, znalost českého jazyka 
prodejců, kontrolu dokladů na provozovně   
• ukládá pokuty v  blokovém a správním řízení při 
zjištění porušení příslušných předpisů 
• zahajuje správní řízení o pozastavení živnosti v  
případě závažného porušení právních předpisů sta-
novených pro živnostenské podnikání 
• zabezpečuje dozorovou činnost nad dodržováním 
povinností stanovených zákonem č. 634/1992 Sb., o 
ochraně spotřebitele – zejména v  oblasti klamání 
spotřebitele, oblasti informačních povinností, označo-
vání výrobků, a nahlašování adres, kde lze vypořádat 
závazky při zrušení provozovny 
• provádí kontroly dle pokynů Ministerstva průmyslu 
a obchodu České republiky a kontroly nařízené kraj-
ským úřadem 
• zajišťuje poradenství a konzultace v  oblasti živ- 
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nostenského podnikání se zaměřením na kontrolní 
činnost 
• projednává ve správním řízení neoprávněné pod-
nikání fyzických a právnických osob, ukládá sankce 
při zjištění porušení 
• projednává přestupky a jiné správní delikty na 
úseku živnostenského podnikání 
• zpracovává plány kontrol na příslušné období dle 
podkladů Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kraje, Krajského živ-
nostenského úřadu a vlastního zaměření 

Obecní živnostenský ú řad dále funguje 
jako centrální registra ční místo 
• přijímá přihlášky k registraci u finančního úřadu od 
osob podnikajících na základě živnostenského opráv-
nění, 
• přijímá oznámení a hlášení v oblasti sociálního za-
bezpečení od fyzických osob podnikajících na základě 
živnostenského oprávnění, a to v rozsahu stanove-
ném zvláštními právními předpisy, 
• přijímá oznámení osob podnikajících na základě 
živnostenského oprávnění o vzniku volných pracov-
ních míst nebo jejich obsazení, 
• přijímá oznámení a hlášení fyzických osob podni-
kajících na základě živnostenského oprávnění vůči 
zdravotním pojišťovnám v rozsahu stanoveném 
zvláštním právním předpisem  

Obecní živnostenský úřad předává ve lhůtě stano-
vené zvláštním právním předpisem podání, která ob-
drží, příslušným správním úřadům, které dále postu-
pují podle příslušných zvláštních právních předpisů. 
Přitom obecní živnostenský úřad neposuzuje úplnost 
nebo věcnou správnost těchto podání. 

Podnikatel může rovněž, prostřednictvím živnos-
tenského úřadu, oznámit těmto dotčeným úřadům i 
všechny změny údajů, které na živnostenském úřadu 
oznámil, pokud činí i podání vůči živnostenskému 
úřadu.  

Obecní živnostenský úřad v Odrách dále vykonává 
činnosti na úseku evidence zemědělských podnikatelů 
v souladu s § 2h zákona č. 252/1997 Sb., o zeměděl-
ství, ve znění pozdějších předpisů (zemědělský zá-
kon) na území správního obvodu obce s rozšířenou 
působností: 
• vede evidenci zemědělských podnikatelů 
• přijímá žádosti o zápis fyzických a právnických 
osob do evidence zemědělských podnikatelů 
• posuzuje splnění podmínek podle § 2f zeměděl-
ského zákona  
• vydává osvědčení o zápisu zemědělských podni-
katelů do evidence 
• eviduje změny a zánik skutečností vedených 
v evidenci zemědělských podnikatelů  
• rozhoduje o vyřazení zemědělského podnikatele 
z evidence 
• ukládá sankce fyzickým nebo právnickým osobám, 
které provozují zemědělskou výrobu podle zeměděl-
ského zákona, aniž by byli zapsání v evidenci 
• ukládá sankce fyzickým nebo právnických oso-
bám, které uvedou nepravdivé údaje v žádosti o zápis 
do evidence 

Bc. Jana Kotasová 
vedoucí obecního živnostenského úřadu 

Městská policie Odry informuje  

Koncem července tohoto roku došlo personálnímu 
naplnění početního stavu Městské policie Odry, kdy 
od srpna můžete v ulicích města i v jeho místních čás-
tech potkat posledního z nových strážníků, který 
úspěšně dne 30.července 2009 zakončil vzdělávací 
kurz v Příbrami. 

 

Na začátku července proběhly u Městské policie 
Odry na zdejší střelnici ostré školní střelby, kdy si 
všichni strážníci zopakovali zásady bezpečného za-

cházení se služební zbraní a mířenou střelbu na pev-
ný cíl. Každý strážník Městské policie Odry je držite-
lem platného zbrojního průkazu skupiny „D“ a má zá-
konné oprávnění při výkonu zaměstnání používat slu-
žební zbraň. Oprávnění použít služební zbraň patří 
k nejzávažnějším oprávněním strážníka, který může 
v intencích zákona zasáhnout i do osobních práv a 
svobod občanů. Městská policie věnuje dostatečnou 
pozornost a klade důraz na bezpečné zacházení se 
služební zbraní a to zejména při zabezpečování míst-
ních záležitostí veřejného pořádku v souvislostí s pl-
něním úkolů při přispívání k ochraně a bezpečnosti 
osob a majetku. 
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Městská policie Odry se při výkonu své hlídkové 
činnosti zaměřuje i na cyklisty, a jelikož je léto a tento 
dopravní prostředek je hojně využíván, dovoluji si tou-
to cestou shrnout základní pravidla jízdy na kole a tím 
předejít nepříjemnostem, které by jednotlivým cyklis-
tům při setkání se strážníkem nebo policistou z ne-
znalosti pravidel mohly vzniknout. 

Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích stanoví, že účastník provozu na po-
zemních komunikacích je každý, kdo se přímým způ-
sobem účastní provozu na pozemních komunikacích. 
Z tohoto ustanovení vyplývá, že se to tedy týká i cyk-
listů a chodců. 
• Povinností účastníka provozu na pozemních 
komunikacích je řídit se světelnými, případně i 
doprovodnými akustickými signály, dopravními 
značkami a dopravními zařízeními. 
• Cyklista je zákonem definován jako řidič 
nemotorového vozidla. 
Ustanovení pro jízdu na jízdním kole dle § 57 a § 58 
výše uvedeného zákona pak dále stanoví: 
• na vozovce se na jízdním kole jezdí při pravém 
okraji vozovky; nejsou-li tím ohrožováni ani 
omezováni chodci, smí se jet po pravé krajnici; 
jízdním kolem se z hlediska provozu na pozemních 
komunikacích rozumí i koloběžka. (tzn. že jízda na 
chodníku je zakázána) 
• cyklisté smějí jet jen jednotlivě za sebou 
• pohybují-li se pomalu, nebo stojí-li vozidla za 
sebou při pravém okraji vozovky, může cyklista 
jedoucí stejným směrem tato vozidla předjíždět nebo 
objíždět z pravé strany po pravém okraji vozovky 
nebo krajnici, pokud je vpravo od vozidel dostatek 
místa; přitom je povinen dbát zvýšené opatrnosti 
• cyklista mladší 18 let je povinen za jízdy použít 
ochrannou přilbu schváleného typu podle zvláštního 
právního předpisu a mít ji nasazenou a řádně 
připevněnou na hlavě 
• dítě mladší 10 let smí na silnici, místní komunikaci 
a veřejně přístupné účelové komunikaci jet na jízdním 
kole jen pod dohledem osoby starší 15 let; to neplatí 
pro jízdu na chodníku, cyklistické stezce a v obytné a 
pěší zóně 
• na jednomístném jízdním kole není dovoleno jezdit 
ve dvou; je-li však jízdní kolo vybaveno pomocným 

sedadlem pro přepravu dítěte a pevnými opěrami pro 
nohy, smí osoba starší 15 let vézt osobu mladší 7 let 
• cyklista nesmí jet bez držení řidítek, držet se jiného 
vozidla, vést za jízdy druhé jízdní kolo, ruční vozík, 
psa nebo jiné zvíře a vozit předměty, které by 
znesnadňovaly řízení jízdního kola nebo ohrožovaly 
jiné účastníky provozu na pozemních komunikacích; 
při jízdě musí mít cyklista nohy na šlapadlech 
• cyklista je povinen za snížené viditelnosti mít za 
jízdy rozsvícen světlomet s bílým světlem svítícím 
dopředu a zadní svítilnu se světlem červené barvy 
nebo přerušovaným světlem červené barvy; je-li 
vozovka dostatečně a souvisle osvětlena, může 
cyklista použít náhradou za světlomet svítilnu bílé 
barvy s přerušovaným světlem 
• za jízdní kolo se smí připojit přívěsný vozík, který 
není širší než 800 mm, má na zádi dvě červené 
odrazky netrojúhelníkového tvaru, umístěné co 
nejblíže k bočním obrysům vozíku, a je spojen s 
jízdním kolem pevným spojovacím zařízením. 
Zakrývá-li přívěsný vozík nebo jeho náklad za snížené 
viditelnosti zadní obrysové červené světlo jízdního 
kola, musí být přívěsný vozík opatřen vlevo na zádi 
červeným neoslňujícím světlem. 

Strážník Městské policie Odry má zákonné opráv-
nění projednat v blokovém řízení všechny případy po-
rušení pravidel provozu na pozemních komunikacích 
při vedení jízdní kola nebo při jízdě na něm, a to poku-
tou až do výše 2000,-Kč, pokud k projednání nebude 
dostačovat domluva. Pozor však na porušení ust. § 22 
odst. 1, písm. b), c) a d) z. č. 200/1990 Sb. o přestup-
cích, kdy v souvislosti s požitím alkoholu a jízdou na 
jízdním kole je ve správním řízení možné uložit pokutu 
od 10.000,- do 50.000,-Kč. 

Na závěr bych popřál všem cyklistům mnoho bez-
pečně najetých kilometrů a věřím, že pravidla jízdy na 
kole budou respektována a strážníci Městské policie 
tímto nebudou muset přistupovat k jejich řešení. Ne-
zapomínejte, že porušováním pravidel jízdy na kole 
můžete ohrozit nejen sebe, ale i ostatní účastníky sil-
ničního provozu. Zdraví a život máme přece jeden.  

Bc. Daniel Rýdel  
velitel Městské policie Odry 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Pořádáte rodinnou oslavu? 
Jediný muzikant se postará o vaši zábavu! 

 

DM.hudba 
 

zajistí živou i reprodukovanou muziku 
všech žánrů k tanci a poslechu 

 

Daniel Matyáš, tel: 739146760 
e-mail: dm.hudba@seznam.cz 
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SBĚROVÝ  DEN 
sběr nebezpečného 

a velkoobjemového odpadu 
Občané mohou ve stanovených termínech, časech a na níže uvedených místech 

odevzdat bezplatně nebezpečný odpad, který nepatří do domovní odpadové nádoby 
(zářivky, olověné akumulátory, monočlánky, vyřazené léky, olejové a vzduchové filtry, 
plechovky od barev, chladící a brzdové kapaliny, pneumatiky, televizory, ledničky, 
mrazáky, rádia apod.) a velkoobjemový odpad (např. starý nábytek, koberce apod.).  

Pneumatiky pouze z osobních automobilů a bez disků 

Uvedený odpad můžete BEZPLATNĚ předat pracovníkům firmy AVE komunální 
služby s. r. o., kteří přijedou se speciální svozovou technikou. 

Ve sběrový den se NEBUDE odebírat stavební su ť, 
stavební odpad ani st řešní krytina.  

Ve sběrový den se NEBUDOU odebírat pneumatiky z nákladních  
automobil ů, traktor ů, těžké techniky apod.  

Sběr nemohou využívat právnické osoby  
a fyzické osoby oprávn ěné k podnikání ! 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

MÍSTO A ČAS PŘISTAVENÍ SBĚROVÉHO VOZU: 

město ODRY a místní část Loučky 

v sobotu 12. 9. 2009     8,00 – 11,00 hod. 

- Odry – areál AGRO Odersko, Poho řská 786/5 
(PROTI  ZÁKLADNÍ  ŠKOLE  POHO ŘSKÁ) 

- Loučky – obchod  

ostatní místní části - v sobotu 19. 9. 2009 
Tošovice – obchod 8,00 –   8,30 
Vítovka – parkoviště u koupaliště 8,30 –   9,00 
Kamenka – obchod 9,00 –   9,30 
Klokočůvek – obchod 9,30 – 10,00 
Pohoř - hospoda 10,00 – 10,30 
Dobešov – obchod 10,30 – 11,00 
Veselí - parkoviště před hospodou u separátu 11,00 – 11,30 
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Dny evropského d ědictví v Odrách 
Tak jako každý rok i letos město Odry v rámci Dne 

evropského dědictví prezentuje některé památky. Ve 
spolupráci s Historicko-vlastivědným spolkem v Od-
rách si Vás město Odry dovoluje pozvat v sobotu 19. 
září 2009 na následující akce, které Vám vybrané 
památky města představí: 

 
Možnost prohlídky těchto zajímavých objektů 

v Odrách: 
• kostel sv. Bartoloměje včetně kostelní věže (vstup 
v době 9.00 - 12.00 hod. na požádání na faře), 
• bašta na Pásové ulici s malou expozicí historic-
kých cihel, keramických kachlů a skla (volný vstup 
v době 9.00 - 11.30 a 14.00 - 17.00 hod.), 
• depozitáře Historicko - vlastivědného spolku 
v Odrách na Komenského ulici v přízemí tzv. „Malé  

budovy“ základní školy, kde se shromažďují archeolo-
gické nálezy z Oderska, modely pana Bohuslava Je-
línka a další zajímavé exponáty pro nově vznikající 
muzeum v Odrách (volný vstup v době 9.00 - 11.30 a 
14.00 - 17.00 hod.). 

Pro vážné zájemce je připravena VLASTIVĚDNÁ 
VYCHÁZKA  s průvodcem: 

Začátek vycházky je v 9.00 hod. na oderském hřbi-
tově u kaple sv. Rodiny 

Trasa vycházky: 
- Kaple sv. Rodiny - hřbitov (nejhodnotnější hrobky a 

německé hroby) 
- C. k. Okresní soud (učňovská škola na Sokolovské ul.) 
- Městská nemocnice 
- Církevní škola sv. Anežky české (bývalý klášter)  
- bývalý Infekční špitál a pomník padlých 
- dělnické ulice bývalého osídlení Neumarku 
- povodňový kříž na Křížové ulici 
- Květinová lávka 
- tzv. Velký mlýn a panský pivovar 
- Nové Město 
- Zámecký park 
- historie oderského zámku 
- „Farská“ ulička 
- fara a kostel sv. Bartoloměje (ukázka varhan) 
- hasičská zbrojnice - bašta na Pásové ulici  
- bývalý městský pivovar a katovna 
- náměstí a informace o vzniku města 
- Dělnický dům (možnost oběda). 

Konec vycházky je plánován ve 12.30 hod. Vzhle-
dem k náročnému programu této vycházky doporuču-
jeme, aby si účastníci vzali s sebou svačinu. 

Více informací na tel. 556 768 181, 556 768 162-3 
a na www.ehd.cz 
 

Muzeum Oderska 
Žádost o spolupráci p ři tvorb ě sbírkového fondu 

Od 1. ledna 2010 budou v našem městě zahájeny 
přípravné práce na otevření muzea Oderska, jehož 
hlavním cílem bude prezentace a zpřístupňování et-
nografických, náboženských a v pokud možno nejširší 
formě výkladu kulturních tradic regionu bývalé oder-
ské části regionu Kravařska. Projekt muzea Oderska 
je spolufinancován z dotačních prostředků Regionál-
ního operačního programu Moravskoslezsko.  

Projekt zřízení nového muzea se skládá ze dvou 
částí, jejichž úspěšné dokončení je nezbytným před-
pokladem pro budoucí profesionální fungování nové 
instituce. V prvé řadě se jedná o stavební rekonstrukci 
a obnovu památkového objektu měšťanského domu 
č.p. 7 na Kostelní ulici, jehož 2. a 3. NP bude sloužit 
jako sídlo muzea Oderska a současně zde budou 

umístěny muzejní expozice a depozitář. Neméně dů-
ležitou součástí projektu je i shromažďování sbírko-
vých předmětů, které bude tvořit základ pro budoucí 
expozici a příležitostné výstavy.  

Město Odry chce touto cestou navázat na muzejní 
aktivity, které byly v tomto regionu živé již na počátku 
20. století. Cílem nového muzea je nabídnout zájem-
cům z řad laické i odborné veřejnosti prezentace za-
měřené na historii města Oder i přilehlých vesnic 
oderského panství, od tradičních expozic věnovaných 
dějinám města přes etnografickou expozici zaměře-
nou na lidovou kulturu v oderské části Kravařska až 
po dílčí výstavy sledující konkrétní oblasti společen-
ského života regionu. Kromě stálých expozic věnova-
ných dějinám města (Město Odry v proměnách stale- 



  INFORMACE Z RADNICE 
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tí), mlynářství a mlýnské technologii (Vodní mlýn 
Wesselsky – prezentace unikátní mlýnské technologie 
z období 2. poloviny 19. století) připravujeme rovněž 
výstavy zaměřené na církevní život a formování ná-
boženské kultury v období od vrcholného baroka až 
k nástupu osvícenství včetně změn ve vnímání zbož-
nosti v prvních desetiletích 19. století. Do budoucna 
plánujeme také vznik mezioborově koncipované ex-
pozice zaměřené na fenomén řeky Odry a historii vzá-
jemného vztahu mezi člověkem a tímto významným 
vodním tokem (řeka Odra: lidé - příroda - dějiny).  

Odbor kultury a školství již navázal jednání 
s okolními muzei (Muzeum Novojičínska, Slezské 
zemské muzeum, Valašské muzeum v přírodě) o zá-
půjčce sbírkových předmětů s vazbou na město Odry 
a přilehlý region. V současné době byla přislíbena zá-
půjčka sbírkových předmětů v rozsahu fondu původ-
ního městského muzea, které v Odrách sídlilo ještě 
v 50. letech 20. století.  

I přes tuto skutečnost žádáme občany Oder, míst-
ních částí i občany sousedních obcí o spolupráci na 

sbírkotvorné činnosti nově vznikajícího muzea. Ote-
vření muzea se uskuteční až v říjnu roku 2010, ovšem 
Odbor kultury a školství již v těchto dnech připravuje 
koncepci jednotlivých výstav a nabídky sbírkových 
předmětů z řad veřejnosti mohou doplnit vývojové řa-
dy jednotlivých tématických skupin exponátů a do 
značné míry i ovlivnit konečnou podobu expozice. 
Z oblasti společenských věd je nutné dotvářet sbírky 
etnografickou, numismatickou, historickou, sfragistic-
kou (pečeti, typáře), heraldickou (erby a znaky šlech-
tické, cechovní i měšťanské provenience) ale rovněž 
militária, sbírky uměleckého řemesla, výtvarného 
umění, uměleckoprůmyslových prací, fotografií, filmů 
a videozáznamů či jiných obrazových nebo zvukových 
médií, rukopisných písemností a starých tisků. Vzhle-
dem k připravované expozici věnované řece Odře a 
přírodě a krajině Oderska jsou vítány rovněž exponáty 
z oblasti přírodních věd (sbírky geologické, mineralo-
gické, botanické, entomologické, paleontologické či 
zoologické).  

PhDr. Zdeněk Orlita 

Oderský rytí ř Ondra v novém kabát ě 

V loňském roce měli návštěvníci pravidelného 
předvánočního jarmarku na oderském náměstí mož-
nost obdivovat zručnost a rychlost řezbářů Andrzeja 
Pochopieňa a Miroslawa Wyszowateho z partner-
ského města Kuznia Ratiborská z Polska. Oba řezbáři 
- od pátečního odpoledne do odpoledne sobotního - 
z připraveného lipového kmene ztvárnili sochu rytíře, 
zvaného rytíř Ondra z Oder.  

Tento rytíř by se měl v dalších letech zúčastňovat 
předvánočních trhů v Odrách, aby dohlížel na správ-
nou míru a cenu trhovci nabízeného zboží. Je proto 
myslím v zájmu většiny občanů, aby byl tento muž i 
při svém stáří v dobré kondici, která mu umožní zdár-
ně vykonávat jeho poslání. A to ještě pomíjím i další 
aspekt, totiž že tato socha je dokladem dobrých a ži-
vých vztahů mezi Odrami a partnerským městem 
v Polsku. 

I při veškeré péči, která mu byla věnována (např. 
bezprostřední nátěr – díky pochopení pana Zavadila), 
však vysychání dřeva způsobilo, že se po celém ob-
jektu objevily trhliny. A to na mnoha místech i více než 
3 cm široké. Hrozil totální rozpad našeho hrdiny. Bylo 
nutné provést další nebytné záchranné práce. 

Jako základní opatření bylo provedeno opásání 
sochy železnými obručení s možností jejich postup-
ného stahování. Poděkování za tuto část prací patří 
zámečnické dílně pana Axmanna a jeho pracovníkům. 

Poté byla socha ponechána pozvolnému vysychá-
ní. V červenci t. r.- tj. půl roku po svém vzniku - si so-
chu vzal na starost pan Petr Kučerka st. Velmi profe-
sionálně vyspravil trhliny a opět sochu natřel, takže 
v současné době je rytíř opět v dobré kondici připra-
ven dostát svému poslání. Nutno říci, že veškeré prá-
ce provedl p Kučerka kvalitně, rychle a bezplatně, za 
což mu velmi děkujeme. 

V současné době je Rytíř Ondra z Oder umístěn 
na chodbě Městského úřadu Odry v budově č.p.50.  

Ing. Karel Glogar 
Kancelář starosty města   



Koupí brýlových  o ek PNX

od 15. 8. 2009 do
30. 10. 2009

získáte pro Vaše dít  ve v ku do 15 let

garanci
bezplatné

vým ny !o!ek
po dobu p!l roku od data zakoupení

v p"ípad#, že se zm#ní korekce

Vašeho dít#te.

Podporujeme výcvik
vodícího psa

AKCE

Ochrana o í pro Vaše d#ti

• extrémn  vysoká odolnost proti rozbití 
!o!ek chrání d tské o!i p"ed úrazem

• 100 % ochrana p"ed škodlivým UVA 
i UVB zá"ením

• jasné, ostré a !isté vid ní

• nejleh!í materiál pro výrobu brýlových 
!o!ek

• nejv tší odolnost proti poškrábání 
mezi plastovými !o!kami

Revolu ní brýlové  o ky PNX

Masarykovo náměstí 36
742 35  Odry

pondělí - pátek
8.30 - 13.00 14.00 - 17.00

tel/fax: 556 730 831

e-mail: odry czoptik.cz
web: www.czoptik.cz

mob: 733 790 576

@
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UD profil  3 m                                26 Kč
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

Stachovická 11  
742 47 Hladké Životice 

www.kados.cz  
tel. : 556 756 031 

mob. : 607 773 776 
email : prodej@kados.cz 

PRODEJ STAVEBNÍHO MATERIÁLU 
            Nově otevřená prodejna ! 

Cement Horní Srní 32,5, 25kg               65 Kč 

Unimalt 14, 40kg                       132 Kč 

Unimalt OJR 12 – Jádr. om.,2mm, 40kg   93 Kč 

                                                 500x250x50mm        13 Kč 

IFT Porobeton Ostrava        500x250x100mm       25 Kč 

                                                               500x250x150mm     37 Kč 

Nopová folie 
rozměr: 

20x1m      1bm     27 Kč 

20x1,5m      1bm        42 Kč 

Perlinka 

Vertex          1bm   18 Kč         

DeBeTex    1bm     9 Kč     

A 330 H – lepenka nepískovaná, 30m2         435 Kč 

R 13 Bitagit – lepenka pískovaná, 20m2      560 Kč 

Bitagit 35 V 60 S 35, 10m2                  495 Kč 

Sádrokarton KNAUF RB  – bílý 

 rozměr:  12,5x1250x2000                                  122 Kč  

CD profil  3 m                      42 Kč 

       4 m                           56 Kč 

Kovové zárubně pro zděné příčky CGH  

rozměr:         600x1970x95 mm      P+L          499 Kč 

                  800x1970x95 mm       P+L           515 Kč 

Kovové zárubně pro sádrokart. příčky CGHS 

rozměr:        600x1970x75 mm                     529 Kč 

       800x1970x75 mm             549 Kč 

       600x1970x75 mm  595 Kč 

Kari síť          2 x 3 m 

rozměr oka:         4x100x100mm                     245 Kč 

            4x150x150mm                     169 Kč 

            6x150x150mm                     330 Kč 

Otevírací doba : 

Po – Pá   :       730 - 1630 
    So        :       800 - 1200 

Tepelná izolace URSA DF 40 

tloušťka:                    50 mm          30 Kč / m2 

            60 mm                36 Kč / m2
 

                   100 mm               60 Kč / m2
 

                   160 mm      96 Kč / m2
 

Venkovní kanalizační roury KG  
  délka           průměr 100              průměr 125               průměr 150 

   1 m      75 Kč            87 Kč      128 Kč 

  2 m    139 Kč            158 Kč       225 Kč 

  5 m   332 Kč             372 Kč             544 Kč 

Další solidní ceny na prodejně v Hladkých Životicích nebo na www.kados.cz. 
Možnost dovozu vlastním nákladním automobilem s hydraulickou rukou. 

Odvezeme cokoliv a kamkoliv. 
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ÚČETNICTVÍ a DAŇOVÁ 
EVIDENCE 
Dlabajová Martina  

ÚČETNICTVÍ 
• vedení daňové evidence a účetnictví 
• zpracování kompletní roční účetní závěrky 
• tvorba rozvahy a výkazu zisků a ztrát 

MZDY 
• kompletní zpracování mezd 
• zpracování a vedení personalistiky, 
• vyhotovení pracovně-právních dokumentů 
• komunikace s úřady (přihlášení a odhlášení 
zaměstnanců) 

DANĚ A PŘIZNÁNÍ 
• zpracování daňových přiznání právnických a 
fyzických osob  
• zpracování přiznání k dani z přidané hodnoty 
• zpracování přiznání k silniční dani 
• zpracování ročních přehledů pro zprávu sociál-
ního zabezpečení a pro zdravotní pojišťovny 
Adresa:  Loučky 239, 742 35 ODRY 
Tel:  737 46 88 54 
e-mail:  martina.dlabajova@seznam.cz 

ROZVOZ ŽIVÝCH  
KVĚTIN PO ODRÁCH 

ZDARMA! 
ROZVÁŽÍME NA VAŠE PŘÁNÍ  
KVĚTINY A DÁRKOVÉ ZBOŽÍ 

PO ODRÁCH ZDARMA! 
STAČÍ POUZE ZAVOLAT  
NA TELEFONNÍ ČÍSLO 

737 11 87 99 
NEBO NA E-MAILOVÉ ADRESE: 

ohanahruskova@seznam.cz 
OBJEDNÁNKY.PŘIJÍMÁME  

2 DNY PŘEDEM 
MŮŽETE SE TAKÉ PODÍVAT  

DO NAŠÍ PRODEJNY DÁRKŮ A KYTI-
ČEK „U HANKY“ NA NÁM ĚSTÍ  

NAPROTI HOTELU MAX 
OTEVŘENO MÁME:  

PO-PÁ 8.30 -17.00, SOBOTA 8.00-12.00 



  INFORMACE Z MĚSTA 
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Psí útulek v Lou čkách 
Naším cílem je pomáhat opuštěným pejskům najít 

nový domov. V současné době čekají na novou příle-
žitost tito pejskové: 

 
4 štěňátka, 1 fenka, 3 pejsci, k odběru začátkem 

září 2009, naočkovaná, odčervená. V dospělosti bu-
dou menšího vzrůstu. 

 
Fenka - kříženec, maminka štěňátek na horní foto-

grafii. Fenka má 18 měsíců, je velice hodná, mazlivá, 
přítulná a poslušná, vhodná i do bytu. 

 
Pejsek - kříženec, stáří cca půl roku, hodný, ne-

konfliktní. 

 
Fenka - kříženec, 2 roky stará, hodná, přítulná a 

poslušná. 

 
Fena - kříženec, hodná, poslušná, má moc ráda 

pohyb, vhodná k domku se zahradou, dobrý hlídač, 
stáří 2 roky. 

 
Pejsek - kříženec, stáři 3 roky, hodný, poslušný, 

výborný lovec potkanů, v útulku je již rok, zasloužil by 
si již najít svůj domov a milující rodinu. 

 
Fenečka - kříženec,stará 18 měsíců,  bezcitní lidé 

ji vyhodili v krabici i se 3-mi šťěňátky, které již mají 
své nové domovy. Fenečka je moc hodná, poslušná a 
přítulná a temperamentní. 

Majitel psa adoptovaného z městského psího útul-
ku je na území Města Oder a místních částí osvobo-
zen od poplatků ze psů na 2 roky a Město Odry 
mu uhradí 15kg psích granulí. Pokud se chystáte vy-
hodit staré obyčejné deky, darujte je našim pejskům. 
Nehodí se nám prošívané deky ani staré oblečení. 
Taky budeme mít radost z gumových hraček, kovo-
vých kyblíků, vodítek a obojků. Děkujeme. 

Aktuální informace o útulku naleznete na 
www.utulekodry.estranky.cz nebo na tel. 732 252 143. 

Marie Mecová 



VOLNÝ ČAS 
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Kalendá ř akcí na Odersku na zá ří 2009 
Datum Název akce Místo konání Pořadatel 

6. 9. Pouť u Skály Panny Marie 
Bohoslužby u přírodního oltáře ve skále, stánkový 
prodej, kolotoče....... 

Spálov, k.ú. 
Klokočůvek  
 

Farní úřad Spálov, 
tel.: 731 625 736 
 

8. 9. Záhady strážce duší/Fakta-odhalení 
Přednáška Arnošta Vašíčka 
Přednáška plná zajímavých faktů, hypotéz a konspi-
račních teorii navazuje na nové díly televizního seriá-
lu. Začátek v 18.00 hod., vstupné: 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - kinokavárna 

Dělnický dům, 
tel: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 
 

10. 9.  Chantal Poullain – Chansons 
Šansonový recitál 
Začátek v 19.00 hod., vstupné v předprodeji  
190,- Kč, na místě 120,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

13. 9. Festival duchovní hudby 2009 
Poutní koncert. 
Účinkuje Campagnuollo Barok Ansamble 
Začátek v 17.00 hod. 

Odry, kaple sv. 
Kříže a sv. Rodiny 

Hudební sdružení Chorus Od-
ry, 
tel.: 604 758 622 

19. 9. Den kulturního dědictví v Odrách  
Otevření  Bašty - pozůstatek středověkého opevnění na 
Pásové ul., kostel sv. Bartoloměje včetně kostelní věže 
bude otevřen od 9.00 - 12.00 na požádání na faře. Pro-
cházka s průvodcem po pamětihodnostech Oder, sraz 
v 9.00 na místním hřbitově u Kaple sv. Rodiny. 

Odry Historicko-vlastivědný spolek 
Odry + MIC Odry 
tel.: 556 768 181, 556 768 
162 

26. 9.  Festival duchovní hudby 2009 
Koncert. 
Účinkují Trubači zámku Kunín 
Začátek v 18.00 hod. 

Odry, Chrám sv. 
Bartoloměje 

Hudební sdružení Chorus Od-
ry, 
tel.: 604 758 622 
 

26. 9. Oderská mlýnice České spořitelny 2009 
Velký cyklozávod horských kol na 55 km pro širokou 
veřejnost. 
Začátek ve 12.00 hod.- hlavní závod., dětský závod 
začíná v 9.00 hod. 

Odry, Klokočůvek 
– u areálu dětského 
tábora Spálovský 
mlýn 

2K Bike club Odry 
tel.: 556 731 101,608 
400 150,  
e-mail: posta@2k.cz, 
www.2k.cz 

  
Připravujeme na říjen 

  

1. 10. Pánská jízda 
Divadelní spolek Frída Brno (Jiří Pecha, Martin Tr-
navský, Klára Rottnerová a další.) 
Vstupné 200,- Kč v předprodeji, 230,- Kč na místě 
Začátek v 19.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

5. 10. Irská taneční show – Celtic Energy 
Velkolepá taneční show slovenského souboru Merlin 
přináší výběr z nejlepších choreografií irských tanců. 
Vstupné 240,- Kč v předprodeji, 270,-  Kč na místě. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

10. 10. 
 

Festival duchovní hudby 2009 
Galakoncert festivalu. Začátek v 18.00 hod. 

Odry, Chrám sv. 
Bartoloměje 

Hudební sdružení Chorus Od-
ry, tel.: 604 758 622 

19. 10. Robinson 
Divadelní představení plné životních zkušeností, kr-
kolomných kousků, dramatických okamžiků a humo-
ru, ale také zamyšlení nad samotou člověka, přátel-
stvím a smyslem všeho dění. 
Hraje: Teátr Víti Marčíka 
Vstupné 75,- Kč v předprodeji, 105,-  Kč na místě. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

 

Zpracovaly Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162,  e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 



  VOLNÝ ČAS 
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Tipy na výlet v září 2009 
NOVÝ JIČÍN 
5. 9. 2009 Slavnost města Nový Jičín 
- Masarykovo náměstí 
Tradiční slavnost, která je zakončením Novojičínského léta 
Více informací na: tel.  556 711 888, www.novy-jicin.mic.cz 
Informace  ke všem akcím v Novém Jičíně na: www.novy-jicin.mic.cz, a na tel. 556 711 888 
 
ZÁMEK KUNÍN 
4. – 6. 9. 2009 Slavnosti růží a živé obrazy na zámku  
Květinová aranžmá v prostorách zámku na památku nejvýznamnější majitel-
ky zámku Marie Walburgy - velké milovnice růží . Děti nahradí dospělé prů-
vodce a hosty provedou zámeckými sály, ve kterých zní barokní hudba. V 
den růží pro naši dobrou hraběnku zámek hraje své dějiny.... 
Každý návštěvník, který přinese růži, bude mít vstup do zámku zdarma 
 

11. – 13. 9. 2009 Slavnosti jiřinek 
Květinová aranžmá v prostorách zámku na památku P. Josefa Turka - posledního zámeckého kaplana v Kuníně 
a prvního šiřitele jiřinek v českých zemích. 
 

13. 9. 2009 Kunínská pouť 
Obnovená tradice místní pouti v areálu kostela Povýšení svatého kříže a přilehlého zámeckého parku s odpoled-
ním kulturním programem. 
 

Více informací k zámku Kunín na: www.zamek.kunin.cz a na tel. 556 749 420, 603 538 106 
 
HRAD HELFŠTÝN 
19. 9. 2009 Dny kulturního dědictví  
Vstup do hradu po celý den ZDARMA. Vystoupení hudebního souboru KEEP SMILING z Orlové. 
 

27. 9. 2009, Závěr sezóny OLDTIMERCLUB HELFŠTÝN 
- výstava historických vozidel všech kategorií 
 
28.9. Vstup do hradu po celý den zdarma 
- příspěvek správy hradu ke státnímu svátku 
 
Více informací k hradu Helfštýn získáte na: www.helfstyn.cz a na tel. 581 797 093 
 
HRAD HUKVALDY 
12. – 13. 9. 2009 Vinobraní, symbolické ukončení sezóny 
- rytířské slavnosti po celý víkend 
- doprovodná dobová hudba 
- velkolepé hradní grilování 
- nabídka kvalitních tuzemských vín 
 

Více informací k hradu Hukvaldy na: www.janackovy-hukvaldy.cz  a na  tel. 558 699 323 
 
ŠTRAMBERK  
19. – 20. 9. 2009 Dny moravského burčáku 
Prodej kvalitního burčáku od poctivých vinařů z jižní Moravy 
 

Více informací k městu a hradu Štramberk na: www.stramberk.cz, a na  tel. 556 812 085 
 
KOPŘIVNICE 
4. 9. 2009 40. International Tatra Veteran Rally a memorial Josefa Vermiřovského 
Více informací na tel. 556 821 600, 737 207 294 
 

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra v Odrách. 
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Městská nemocnice modernizuje 
Nový sanitní v ůz pro pacienty oderska 
Městská nemocnice v Odrách, příspěvková orga-

nizace, zakoupila a uvedla již i do provozu zcela nový 
dopravní prostředek pro přepravu nemocných, zraně-
ných a rodiček. Je to již třetí velká investice v naší 
nemocnici za poslední tři měsíce.  

Jeden z dosavadních sanitních vozů dosloužil, a 
proto bylo nutné vozový park doplnit. Ke třem vcelku 
zánovním přepravním sanitním vozidlům nyní přibyl 
zcela nový, komfortní (zn. Renault Trafic). Vybavení 
sanitního vozu samozřejmě odpovídá příslušným 
normám. Pro pacienty to bude znamenat zcela jistě 
zlepšení komfortu a pohodlnosti při přepravě. Maxi-
mální převozní kapacita sanitního vozu je 1 ležící, 6 
sedících + řidič. Nový sanitní vůz jsme pořídili 
z vlastních finančních prostředků a jeho pořizovací 
cena, včetně vybavení zdravotnickou technikou, do-
sáhla téměř 1 000 000 Kč. 

 

Nový ultrazvukový p řístroj 
Městská nemocnice v Odrách pokračuje v obnovo-

vání a modernizaci přístrojové techniky a současně se 
tím snaží zlepšit dostupnost a kvalitu zdravotnických 
služeb pro pacienty. K novému přístroji na vyšetřování 
cévního systému, pořízenému před dvěma měsíci, 
nyní přibyl další, zcela nový a moderní ultrazvukový 
přístroj v universální konfiguraci se třemi sondami - 
srdeční, břišní a lineární. 

Přístrojem tedy lze dle použité sondy vyšetřovat 
mj. srdce, orgány dutiny břišní, měkké tkáně, štítnou 

žlázu apod. Prioritní ale bude zaměření na srdečně-
cévní systém s možností barevného zobrazení.   

 

Nedílnou součástí přístroje je zabudovaná pracov-
ní stanice pro archivaci pacientských studií, dat a tak-
též termotiskárna. Pořizovací cena přístroje přesáhla 
1,5 miliónu Kč. Současný dosluhující přístroj  bude 
sloužit  jako záložní, ale především se na něm budou 
zaučovat mladší kolegové, čímž bude dosaženo i dru-
hého cíle, kterým je - po jejich zapracování se – nejen 
zvýšení počtu vyšetřujících, ale současně i větší do-
stupnost ultrazvukových vyšetření. I nadále chce 
Městská nemocnice v Odrách, p.o., pokračovat 
v započatém trendu modernizace a obnovování zdra-
votnické techniky. 

MUDr. Zdeněk Skařupa, 
ředitel MN v Odrách 

4. ročník Model Show Odry 
V polovině srpna uspořádali na letišti pod Tošovic-

kým kopcem členové letecko-modelářského klubu 
v Odrách již 4. ročník Model Show Odry. Po předcho-
zích třech ročnících, díky posunu termínu ze září, ko-
nečně vyšlo počasí. Svítilo sluníčko, nefoukal vítr a 
ani nebylo nesnesitelné vedro. Co více si přát. Snad i 
díky tomu jsme zaznamenali rekordní účast jak pilotů 
modelářů, tak diváků z řad široké veřejnosti. 

Veškeré přípravy probíhaly již s několika měsíčním 
předstihem a vyvrcholily od poloviny týdne před zahá-
jením akce. Bylo nutno připravit letištní plochu, vytýčit 

prostory letové, bezpečnostní a pro diváky, zajistit zá-
zemí pro případ nepříznivého počasí a pro účastníky, 
kteří začali přijíždět již v průběhu pátku a ve svých 
stanech, autech a bydlibudkách kempovali až do ne-
děle. O jídlo a pití se tradičně postaral pan Josef 
Skalka se svým týmem, na jehož speciality vždy 
všichni ještě dlouho vzpomínají a večerní program ve 
stylu karaoke zajistil DJ Karel. 

Hlavní program byl připraven na sobotu, kdy vy-
stoupení každého modeláře neúnavně komentoval 
pan Milan Libiš. Divákům se představily modely všech 
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kategorií, na které si jen můžete vzpomenout. Ve vzduchu lé-
tali nejmenší modely z EPP, akrobatické speciály o rozpětí až 
3m, makety historických i současných letounů, téměř k nero-
zeznání od svých skutečných dospělých předloh. 

Mezi nejzajímavější vystoupení patřily letové ukázky com-
batových speciálů ve vzdušných soubojích maket stíhaček 
z 2. světové války, předvedení pilotního umění Daniela Hra-
chovce, který je ve svých 17-ti letech několikanásobným mis-
trem Evropy v letecké akrobacii, jehož let popřel veškeré zá-
kony fyziky. Dále byl předveden výsadek RC parašutisty a 
nespočet aerovleků větroňů o rozpětí až 5m.  

Samostatnou kapitolu by zasloužilo vystoupení, téměř di-
vadelní, Výzkumného ústavu valašského letectva (VÚVL), 
který zinscenoval útok na Bublíkovu pálenicu éroplánama 
z 1. světové války, doprovázený pyrotechnickými efekty. Ko-
nečnou tečku za sobotním programem udělal pan Jindřich 
Dořičák předvedením svého motorového padáku. 

Poděkování patří divákům, organizátorům, všem účastní-
kům z řad modelářů i veřejnosti, partnerům a sponzorům LMK 
Odry. Více informací, fotografií a videa lze vidět na webu klubu 
www.lmkodry.estranky.cz. 

I když modelářské letiště ustupuje vyšším zájmům a od 
podzimu letošního roku se na něm začne budovat protipo-
vodňový poldr, doufáme, že v příštím roce s maximálním úsi-
lím a nasazením všech členů LMK Odry a za podpory Města 
Odry najdeme prostor a stihneme upravit novou plochu, na 
které budeme moct uspořádat již 5. ročník Model Show Odry. 

Za LMK Odry Michal Šubrt 
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Krajské st ředisko volného času Juventus Karviná, p řísp.org.  
Centrum Odry, Komenského 517 (d říve dům dětí a mládeže),  

telefon 556 712 475, mobil 733 627 941,  
e-mail:odry@juventus.cz, www.juventus.cz 

 

Ve školním roce 2009/2010 vám nabízíme: 

1. Kroužky a kluby 
Rybářský, výpočetní technika, počítačové hry, Hliněnka pro 1.-3. tř., keramický kroužek pro 4.-9. tř., 
keramický kroužek pro mládež a dospělé, výtvarné kroužky pro předškoláky, mladší i starší děti, 
kroužek střelecký, jóga pro děti, basketbal, florbal, futsal a další sportovní míčové hry, aerobik, Dračí 
doupě, Klub přátel deskových her, Klub Kamarád, Vaření, Klub Šikula Sboreček pro děti, které rády 
zpívají a další. Bližší informace o klubech a kroužcích a přihlášky obdrží každý na požádání v Centru 
volného času Odry, Komenského 517 (dříve dům dětí a mládeže).  
Podmínkou pro přijetí do kroužku je odevzdání řádně vyplněné přihlášky do Centra v Odrách, Ko-
menského 517,  během září 2009.. 
Řádně přihlášení zájemci o činnost v kroužku budou včas písemně nebo telefonicky pozváni na zaha-
jovací schůzku.  
 

2. Akce pro d ěti, mládež i dosp ělé 
Jedná se o odpolední znalostní i pohybové soutěže pro děti, výukové programy pro zájemce (malo-
vání triček, vánoční a velikonoční výzdoba), turnaje, víkendové akce pro děti s pobytem v CVČ Odry 
nebo v jiném městě, výlety a zájezdy.  
 

3. Tábory 
Na období letních prázdnin (v případě zájmu i jarních) připravujeme 5 táborů pro děti. 
 

4. Spontánní činnost 
Nabízíme možnost přijít si hrát a pobavit se do CVČ v čase mezi koncem vyučování a začátkem výu-
ky v kroužcích.  
 

Akce v zá ří 2009 
10. – 14. září 2009  BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI 
Čtvrtek 10.9.2009 8.00-18.00 hod. příjem 
Pátek     11.9.2009 8.00-17.00 hod. prodej 
Pondělí  14.9.2009 10.00-18.00 hod. výdej peněz a neprodaného ošacení 
Bazar se koná v  Centru volného času v Odrách na Komenského ul. (dříve DDM). 
 
16.a 17.9.2009 PODZIMNÍ RADOVÁNKY I a II – návštěva v CVČ aneb Jak to u nás chodí (hry 

pro děti + prohlídka CVČ + nabídka kroužků a činností) 
18.9.2009 ŠIKULOVÉ – tvořivé odpoledne pro děti s nabídkou výtvarných a rukodělných 

kroužků – od 14.00 hod. v CVČ 
21.9.2009 PODZIMNÍ RADOVÁNKY III– návštěva v CVČ aneb Jak to u nás chodí (hry pro 

děti + prohlídka CVČ + nabídka kroužků a činností) 
23.9.2009 KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ – odpoledne plné her od 14.00 hod. v CVČ 
25.9.2009 ODPOLEDNE PLNÉ HER – hry a soutěže pro děti, od 14.00 hod. CVČ 
30.9.2009 1. CESTA KOLEM SVĚTA – celoroční hra pro děti (každý měsíc poznáme 1 

zemi), od 14.00 hod. v CVČ 
 

Na říjen připravujeme: 
2.-4.10.2009 VÍKEND V HRANICÍCH – pro účastníky putovního tábora 
9.-11.10.2009 BEZVA VÍKEND v Odrách – sraz účastníků bolatického tábora 
29.-31.10.2009 PODZIMNÍ MINITÁBOR – pro děti v době podzimních prázdnin s bohatým pro-

gramem. 
 

Přihlášky denně v CVČ. Těší se na vás 
Miroslava Horáčková, vedoucí centra 

Jitka Bittnerová, pracovnice centra 
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Komunitní vzd ělávací centrum v Odrách získalo grant na projekt „T vůrčí dílny“ 
Na podzim minulého roku podalo Komunitní centrum žádost o grant Nadace OKD v programu „Pro radost a 

vzdělání“. Naše žádost byla schválena a projekt „Tvůrčí dílny “ podpořen částkou 35 100 Kč, které budou použi-
ty na provoz, organizaci a materiálové náklady Tvůrčích dílen. 

Projekt „Tvůrčí dílny “  je souborem 15 tvořivých dopolední, které proběhnou během kalendářního roku 2009 a 
je určen především dětem, mládeži, ale také jejich rodičům a všem, kteří se chtějí naučit nové tvořivé techniky. 

Z Tvůrčích dílen, které už u nás proběhly nebo  proběhnou, jsou to například: Výroba šperků, pletení 
z pedigu, zdobení kraslic, skládaný patchwork, drátkování, aranžování květin, malování na sklo, iris folding, de-
coupage, tvoření dekorací podle ročních období ... 

Všechny srdečně zveme.  Elena Vahalíková, koordinátorka vzdělávání  
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                Střední  pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

 
                                 1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                       E-mail: info@cssodry.cz 
                                 Tel., fax:  556 730 129                                                                   http: www.cssodry.cz 
 

Prázdniny ve škole v duchu staveb a 
evropského projektu 

 
Léto ve škole probíhalo opět ve znamení velkých 

rekonstrukcí a staveb. Dne 12. května 2009 jsme po-
depsali smlouvu se stavební firmou, která vzešla jako 
vítěz z veřejné soutěže. Od tohoto data začaly přípra-
vy stavby a byly započaty první stavební práce. Školní 
rok pro naše studenty skončil o příjemné 3 dny dříve, 
tedy již ve čtvrtek  25. června.  

 

O jaké stavby se jedná?  
První stavba řešená ze sponzorských zdrojů je 

přeměna části 3. NP a změna prostor původního do- 
mova mládeže na školu. Zde vzniknou 3 nové učebny, 
1 kabinet a sociální zařízení pro vyučující, dívky, 
chlapce i handicapované studenty. Cena této rekon-
strukce je cca 2 mil. Kč. 

Druhá a větší stavba je realizovaná s pomocí ev-
ropských fondů. Konkrétně se jedná o Regionální 
operační program ROP NUTS II, Prioritní osa 3: Roz-
voj měst, oblast podpory 3.2 Subregionální centra, 
zaměření výzvy: Školní a volnočasové aktivity. Naše 
akce se jmenuje „Modernizace odborných učeben 

v rámci zkvalitnění výuky“, projekt je evidován pod č. 
CZ.1.10/3.2.00/01.00171 

Tento projekt obsahuje rekonstrukci tělocvičny a je-
jího zázemí (kabinet TV, posilovna, šatny, WC, sprchy), 
také sportovní vybavení tělocvičny a posilovny a zá-
sadní rekonstrukci 9 učeben a sociálního zázemí ve 
škole (výměny podlah, el. rozvodů, vodovodních a ka-
nalizačních vedení, obklady, žákovský i učitelský náby-
tek, vybavení elektronikou). Budeme se těšit na 2 nové 
jazykové posluchárny, přírodovědnou učebnu, ošetřo-
vatelský pokoj, nově vybavenou učebnu VT, 2 učebny 
metodik – hudební a divadelní učebny a také 3 nové 
kmenové učebny. 7 odborných učeben vybavíme také 
interaktivními tabulemi s veškerým příslušenstvím, 
kmenové učebny dataprojektory a učitelskými počítači. 
Cena této realizace bude cca 13,5 mil. Kč. Výše dotace 
z programu ROP je cca 9,2 mil. Kč. 

Doufáme, že se nám obě tyto velké stavby podaří 
úspěšně dokončit a že se naše prázdninové velké 
staveniště opět změní v příjemné školní prostředí. Tě-
šíme se na naše studenty v „nové“ škole a přejeme 
jim dobré vykročení do nového školního roku. 

Pavla Hostašová 
 

Židovské obyvatelstvo na Odersku 
Problematiku šoa, neboli holocaustu během II. 

světové války, si pro svůj projekt zvolily studentky 
předškolní pedagogiky na SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky 
České v Odrách. Cílem jejich projektu je seznámit se 
s problematikou pronásledování Židů během války a 
podat svědectví o situaci na Odersku. Tímto se obra-
címe s prosbou na místní pamětníky nebo příbuzné 
lidí, kterých se tato otázka dotkla, nebo by mohli při-
spět svými vzpomínkami. Výraznou pomocí by byla 
nejen jakákoliv vzpomínka na tyto události, ale také 
dokumenty, fotografie, ať už ze školních let ne-
bo soukromé, či osobní svědectví pamětníků nebo 
příbuzných. Pokud byste chtěli pomoci vzniku tohoto 
projektu, který by se tak mohl zapojit do celostátní pu-
tovní výstavy, můžete se ozvat na adresu školy nebo 
na e-mailovou adresu: kspp1@centrum.cz.  

Za každou pomoc předem děkujeme.  
Mgr. Klára Šmalcová 

Mateřská škola Čtyřlístek Odry 
Od 1.9.2009 Mateřská školy Čtyřlístek Odry slože-

ná ze 4 součástí (MŠ Pohořská, MŠ Sokolovská, MŠ 
Loučky a MŠ Kamenka) opět otevře své brány dětem.  

Znovu budete mít možnost získávat aktuální infor-
mace na webových stránkách školy, tj. na 
www.ctyrlistekodry.cz . 

Vzhledem k velkému zájmu rodičů o umístnění dí-
těte do mateřské školy přistoupilo město Odry 

k rekonstrukci budovy MŠ v Loučkách a od 30.9.2009 
tak mohou být přijaty další děti již od věku 2 let.  

V tomto nově vybaveném oddělení bude pracovat 
učitelka s vysokoškolským vzděláním v oblasti tělesné 
výchovy a sportu a děti tak budou mít možnost využít 
cvičení s prvky aerobiku, zdravotní cvičení v  bazénku 
s míčky atd. 
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Od letošního školního roku je v MŠ Pohořská za-
městnaná dětská psycholožka, která bude dětem i ro-
dičům k dispozici od 1.9.2009 vždy jeden den v týdnu. 
Rodiče všech útvarů MŠ se mohou na tuto psycholož-
ku obracet s veškerou problematikou týkající se dětí 
(vztahy mezi sourozenci, zápis dítěte do 1.třídy, ne-
zvladatelné chování…). Podařilo se také získat fi-
nanční prostředky na zajištění 2 asistentů pedagoga, 
jejichž náplní práce je pomoc učitelkám při práci 
s problémovými dětmi.  

Nadále jsou ve všech součástech MŠ nabízeny 
nadstandardní aktivity pro rodiče a děti. V rámci pro-
vozu (v dopoledních hodinách) kroužky angličtiny pro 
děti předškolního věku, výuka hry na flétnu, NOVĚ – 
výuka tenisu ve spolupráci s tenisovým oddílem Odry, 
pod vedením odborného trenéra, v odpoledních hodi-
nách pak kroužky pro rodiče a děti: Malí sportovci, 
Logopedie, Šikula, Prvky tvořivé dramatiky, Cvičení 
rodičů a dětí atd. – dle aktuální dohody s rodiči. 

V lednu 2010 proběhne jako součást modernizace 
vzdělávání dětí ve všech třídách školy instalace počí-
tačů a v MŠ Pohořská začne pracovat učebna 
s interaktivní tabulí, kterou budou využívat učitelky a 
děti všech útvarů MŠ. 

Věřím, že rodiče a hlavně děti nás budou rádi na-
vštěvovat a společně zvládneme další školní rok. 

Mgr. Hana Molnárová  
ředitelka MŠ Čtyřlístek Odry  

 
 
 
 
 

Obnova vybavení Mate řské školy 
Čtyřlístek Odry 

V rámci projektu ROP NUTS II Moravskoslezsko 
„Krok s dobou za zdravím a spokojeností dětí“,  od 
července 2009  probíhá další etapa realizace. V rámci 
této etapy byly vybaveny školní zahrady v Kamence a 
Loučkách tak, aby zajistily dostatek možností plno-
hodnotného pobytu  a pohybu dětí venku. V minulém 
období došlo již k vybavení MŠ  v Odrách, Sokolov-
ská. Vítězem ve výběrovém řízení se stala firma Ger-
lich s.r.o. Odry, která se kromě dodávky nového vyba-
vení také zavázala opravit stávající a částečně už ne-
funkční zahradní prvky. 

 

Novým zahradním vybavením (herními prvky) ví-
tězné firmy Gerlich Odry s. r. o. bude ještě doplněna 
MŠ Odry, Pohořská. Pro všechna zařízení bude slou-
žit multimediální technika a PC. Zřízením multimediál-
ní učebny se zdokonalí komunikace nejen mezi jed-
notlivými odloučenými pracovišti MŠ Čtyřlístku  Odry. 

Věříme, že se ve spolupráci s vybranými firmami 
podaří beze zbytku naplnit cíle projektu.  

Dagmar Tomčíková 

 
 

MONTÁŽ ANTÉN 
� rekonstrukce anténních systémů; 
� montáže a dodávky satelitních 
systémů,včetně systémů pro více družic a 
více televizních přijímačů; 
� digitalizace televizního příjmu (11 te-
levizních programů); 
� odrušování televizního příjmu 
� televizní a satelitní rozvody 
� internet přes satelit – internet dostupný 

opravdu všude! 
Tomáš Kožušník-774 540 148 

7 dní v týdnu, 8 – 21 hod. 
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Novinka ve FITNESS i v našem regionu 

Již od září v Relaxku si můžete  
vyzkoušet 1 lekci ZDARMA,  

stačí se objednat na t. č. 721388455 

Vibra ční plošina je ideální trénink pro: 
☺AKTIVNÍ SPORTOVCE 
☺POMOC PŘI FORMOVÁNÍ POSTAVY A 
REDUKCI VÁHY nejen pro ženy 
☺REGENERACE A PREVENCE ÚBYTKU 
SVALOVÉ HMOTY nejen pro seniory 
Máte málo času, potřebujete pohyb a chcete 
dobře vypadat? 
• Při vibra čním tréninku je procvi čeno až 
100 % svalových vláken oproti 40 % u běžné-
ho tréninku. 
• V porovnání 1 minuta vibrací odpovídá  
100 dřepům a 10-ti minutová lekce na plošině 
je právě tak účinná jako kompletní fitness tré-
nink. A mnohem zábavnější! 

WELLNESS, SPORTOVNÍ KLUB 
A PENZION NABÍZÍ  AKTIVNÍ 
I PASIVNÍ FORMY RELAXACE 

PRO KAŽDÉHO  
☺FINSKÁ AROMA SAUNA, PARNÍ SAUNA  
☺SOLNÁ JESKYNĚ 
☺MASÁŽE (klasické sportovní masáže, masáže 
lymfatických cest, lávovými kameny, havajská, 
medová, indická masáž hlavy, baňkování, dornova 
metoda,  čokoládová masáž a další) 
☺SPORTOVNÍ AKTIVITY – Indoor cycling na 
kolech Schwinn, Aerobic, cvičení na míčích, cvičení 
pro důchodce, Power joga, Vibrační trénink, který 
je novinkou v letošní sezóně 
☺SOLÁRIUM 
☺KOSMETIKA, MANIKURA, PEDIKURA, 
NEHTOVÁ MODELÁŽ 
☺ORIENTÁLNÍ TANEC – P ŘIJÍMÁME P ŘI-
HLÁŠKY DO NOVÉHO KURZU 
☺KURZY SNIŽOVÁNÍ NADVÁHY – STOB 
PŘIJÍMÁME P ŘIHLÁŠKY DO NOVÉHO KUR-
ZU, TYTO KURZY HRADÍ ZDRAVOTNÍ PO-
JIŠŤOVNY 
Přijímáme platební karty, šeky Sodexo, Accor, Benefit Plus 

Více na www. relaxko.cz nebo přímo u 
nás ve Fulneku, Na Slezsku 455 
Můžete nás kontaktovat na tel. čísle 721 388 455, 
558 272 424, e-mail: info@relaxko.cz 
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I Dobešov žije kulturou   

První polovina letošního roku na Dobešově byla 
bohatá na kulturně společenské akce. V nejvýše polo-
žené obci na Odersku měli místní občané, ale čím dál 
víc i ostatní návštěvníci, možnost se zúčastnit hned 
několika zajímavých setkání.  

 

Po delší odmlce jsme letos znovu obnovili tradice 
stavění a kácení máje. 1. května za nemalé účasti 
spoluobčanů byla vztyčena na našem hřišti 15 m máj-
ka, bohatě ozdobená pentlemi s nepostradatelnou 
láhví tradičního moku na samém vršku. Poté byl zapá-
len táborák a u přívětivého praskání ohně a reprodu-
kované hudby jsme příjemně strávili první květnový 
večer. Jelikož májka byla bedlivě střežena, vydržela 
bez úhony celý měsíc a tak se nakonec dočkala i své-

ho slavného skácení. U této příležitosti bylo sehráno 
přátelské fotbalové utkání svobodných proti ženatým, 
v němž mládí zvítězilo nad zkušeností. 

Další akcí, která si již získal svoji oblibu je setkání 
seniorů, letos s podtextem „Setkání věčně mladých“. 
V klubovně na hřišti se sešlo na 50 seniorů, pro které 
bylo připraveno malé občerstvení a kulturní program, 
v němž nechyběla živá hudba, scénky a soutěže, kte-
ré napomohly k vytvoření té pravé atmosféry. Nálada 
gradovala a my jsme s obdivem sledovali výkony sou-
těžících při taneční soutěži „Dobešov senior Star 
Dance 2009“. Všichni se báječně bavili, zazpívali si a 
zavzpomínali. 

 
Každoročním sportovně společenským úsilím ob-

čanů Dobešova je organizace tradičního fotbalového 
turnaje. Jedná se o jednu z nejdéle organizovaných 
akcí v nepřetržitém sledu v okolí.  
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Letošního již 35. ročníku se kromě domácího druž-
stva zúčastnili i naši pravidelní soupeři ze Spálova, 
Jerlochovic a Rázové z okresu Bruntál. Ve sportovním 
klání zvítězilo družstvo Rázové, ale pochvalu si za-
slouží také ostatní mužstva za své sportovní výkony. 
V programu turnaje byl hostem míčový žonglér pan Ji-
ří Kremser, který předvedl umění v ovládání míčů růz-
ných velikosti a druhů. I přesto, že na Dobešově není 
aktivní fotbalový oddíl, snaží se obec udržet tradici to-
hoto fotbalového turnaje s vlastním týmem a tím pod-
nítit  mládež k aktivitě v tomto sportu.  

Tečkou za letošními prázdninami bývá v naší obci 
poslední srpnovou sobotu „Loučení s prázdninami“,  
které věnujeme především dětem. Zábavný den, na-
plněný různými soutěžemi, hrami, nohejbalem a tan-
cem, je zakončením prázdninových dnů a zároveň 
startem do nového školního roku. 

Poděkování patří všem organizátorům těchto akcí, 
kteří věnují svůj volný čas kulturně sportovní činnosti 
v naší obci.  

Zároveň s optimismem vstupujeme do budoucna, 
jelikož právě započaly stavební práce na rekonstrukci 
naší již nevyhovující klubovny na hřišti, v níž většina 
těchto akcí probíhá. Úpravy klubovny nám umožní 
další rozvoj společenské činnosti v obci a rozšíří mož-
nosti jejího využití. 

Za Osadní výbor Dobešov  
Rudolf Hluchník 

Zdařilé rozlou čení s prázdninami 
V sobotu 28. srpna se na hřišti v Loučkách sešly 

děti na zábavně-soutěžním odpoledni. Byl připraven 
bohatý program, který zpočátku zbrzdila nepřízeň po-
časí, ale v závěru odpoledne se jakžtakž vyčasilo a 
celé rozloučení s prázdninami se nakonec vydařilo.  

 
Největším zážitkem pro děti i dospělé byla ukázka 

hasičské techniky, za kterou děkujeme SDH Odry. 
Všechny děti obdržely na závěr absolvování soutěž-
ního programu balíček sladkostí a párek, který si sa-
my opekly nad táborákem. 

 

Osadní výbor Loučky děkuje organizačnímu týmu 
(Jana Beňová, Daniel Novák, Radka a Jana Novákovy 
a mnoho dalších) za přípravu této vydařené akce. 

Petr Šustek, Osadní výbor Loučky 

 

XXVIII. ročník turnaje v nohejbale trojic 
Tradičního turnaje se zúčastnilo v sobotu 8. srpna 

celkem 14 družstev z celého širokého okolí (Odry, Vít-
kov, Příbor, Bernartice, Vsetín, Jakubčovice n. O., 
Frýdlant nad Ostravicí a Loučky). 

Poněkud překvapivě po dlouholeté přestávce zví-
tězili domácí nohejbalisté, kteří celodenní náročnou 
soutěž absolvovali bez jediné porážky. 
1. Loučky (Doležel Marek, Lev Jiří, Mikelová Eva) 
2. Jakubčovice nad Odrou 
3. Vítkov -pš- 
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Práce a sociální jistoty – požadavky, které splníme  

 

Zastupuji stranu, která je stranou poctivých lidí, 
kteří si přejí slušně žít. Máme obyčejné cíle: mít stře-
chu nad hlavou, zajistit rodinu, nebát se stáří ani ne-
moci, umožnit dětem vzdělání, nepřijít o práci. 

Chceme zabránit vyprodávání národního bohatství 
a jeho utrácení ve prospěch horních deseti tisíc. Vadí 
nám korupce, nevymahatelnost práva a politické pře-

běhlictví. Žádáme rovnost před zákonem a bezpečí 
našich domovů! 

Nabízíme vám alternativu k současným vládním 
stranám. Naší prioritou jste vy, občané této země, Mo-
ravskoslezského kraje a našeho regionu Nový Jičín. 
V době ekonomické krize umíme najít řešení, které 
vám zajistí důstojné podmínky k životu. V Moravsko-
slezském kraji je životně důležité dokončení výstavby 
významných a strategických dopravních projektů D47, 
R48, I/11 i realizace programu snížení znečištění 
ovzduší. Za nezbytné považuji podporu  domácích i 
regionálních investorů, dokončení vodohospodářské, 
dopravní a sociálně zdravotní infrastruktury ve měs-
tech a obcích, účinnější ochranu zemědělské půdy. 

KSČM na celostátní, krajské i komunální  úrovni 
dokazuje, že umí uplatňovat výkonnou moc ve pro-
spěch občanů. I ve sněmovně jsme prosadili zákony, 
které vám usnadňují život. Máme zkušenosti, kvalifi-
kaci i odhodlání zlepšit vaše životní podmínky. Dejte 
nám příležitost pokračovat v započaté práci. Kdo re-
zignuje na účast ve volbách, nahrává zachování sou-
časných poměrů. Volte změnu. Volte kandidáty Ko-
munistické strany Čech a Moravy! KSČM je stranou 
jež hájí zájmy vás občanů. 

Ing. Kateřina Konečná 
poslankyně Parlamentu ČR  

a vedoucí kandidátka KSČM 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

za Moravskoslezský kraj 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Volte ODS! 
Na kandidátce zakroužkujte číslo 9 – Pavla Hrn číře 

Správná volba 
Motto: „ Řešení = Vyšší zam ěstnanost, finan ční 

a sociální jistota pro všechny ob čany…“ 
Heslo, kterým se řídí ing. Pavel Hrnčíř, kandidát ODS 

do poslanecké sněmovny za Moravskoslezský kraj. 
Mnozí jej znáte osobně, pro mnohé z Vás se snažil od 
roku 1998, kdy je ve funkci poslance, nalézt pomoc ať už 
v občanských, či soukromých záležitostech. Právě  zku-
šeného poslance, který umí v Praze mnoho prosadit, 
náš kraj v současné nelehké době  bezesporu potřebuje. 
Jako místopředseda rozpočtového výboru se vždy staral 
zejména o to, aby co nejvíce ze státních prostředků do-
razilo právě do našeho kraje. Díky této snaze bylo 
v tomto volebním období zajištěno např. 456 mil. Kč na 
investiční akce obcí a měst Moravskoslezského kraje. 
Přitom vždy ctil zásadu nezadlužovat budoucnost na 
úkor našich dětí a vnuků... Jako místopředseda posla-
neckého klubu ODS mimo jiné upozorňoval na nedosta-
tek financí na dostavbu dálnice D 47 a v této záležitosti 
interpeloval naši vládu. A protože sám žije ve šťastné 
rodině s manželkou a dvěma už dospělými studentkami, 
jako člen stálé komise pro rodinu se zasadil o zasazení 
projektu „Obec přátelská rodině“ a spolupracoval na 
souboru prorodinných opatření. Jako ověřovatel Petiční-
ho výboru řešil například petici „Naše budoucnost bez 
jedů“, nebo připomínky občanů k trasám ne vždy zdárně 
vyřešených komunikací v našem regionu. 

To je jen malý výčet akcí, které Pavel Hrnčíř pro-
sazoval. A mohli bychom jich vyjmenovat mnohem, 
mnohem více. V poslanecké práci mu rozhodně po-
mohla zkušenost z předcházející profese, kdy praco-
val v komunální sféře, mimo jiné jako místostarosta 
města Bílovce. 

Nežijeme minulostí, zajímá nás budoucnost. 
S jakou strategií se Ing. Hrnčíř  rozhodl jít do dalšího 
volebního období? Krátce to shrnul už ve svém mottu. 
Mimo jiné chce občanům pomoci v jedné 
z nejchoulostivějších oblastí – nedostatku pracovních 
míst. Proto se rozhodl podpořit projekt „Školení místo 
pobytu na Úřadu práce“. Jeho cílem je, aby si občané 
vylepšili za podpory státu kvalifikaci  a měli tak větší 
šanci  uplatnit se na trhu práce. Dále se chce zasadit 
se o to, aby se co nejvíce možných financí rozdělilo 
do školství a zdravotnictví v našem kraji. A také pod-
pořit sociální oblast – soukromé školky, placenou tý-
denní otcovskou  dovolenou na pomoc matkám po po-
rodu atd. A nezapomíná ani na problém, který občany 
nejen našeho kraje v posledních letech trápí. Co nej-
více posílit ochranu a prevenci před ničivými povod-
němi. Není toho málo. A není to všechno. Aby však 
svůj slib mohl splnit, potřebuje  k tomu váš preferenční 
hlas. Zakroužkujte na kandidátce ODS devítku, za-
kroužkujte jméno vašeho kandidáta Pavla Hrnčíře.  

Bližší informace najdete na www.pavel-hrncir.cz  



SPORT 

 

 

32 ODERSKÝ ZPRAVODAJ  
 

 



  SPORT 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 33 
 

 



SPORT, KULTURA 

 

 

34 ODERSKÝ ZPRAVODAJ  
 

Volejbalový oddíl informuje 
Seznam podzimních domácích zápas ů 

KP 2. tř. muži  v sezóně 2009/2010 
12. 9.  TJ Odry - Krnov 
 3. 10.  TJ Odry - Břidličná 
10. 10. TJ Odry - Kateřinky 

KP 1. tř. ženy  v sezóně 2009/2010 
17. 10. TJ Odry - Palkovice 
  7. 11. TJ Odry - VŠB Ostrava 
21. 11. TJ Odry - Frýdlant n. O. 
  5. 12. TJ Odry - Bílovec 

Zápasy začínají vždy v 10.00 hod. v tělocvičně ZŠ 
Pohořská. 

Srdečně zvou hráči volejbalového oddílu TJ Odry. 
 

XI. ročník m ěstské volejbalové ligy 
Oddíl volejbalu TJ Odry ve spolupráci se ZŠ Po-

hořská vyhlašuje XI. ročník Městské volejbalové ligy. 
Družstva , která mají zájem se účastnit, se mohou při-

hlásit na TČ: 603503095 nebo e-mailem na adresu: 
milan.popov@seznam.cz . 

Přihlášky zasílejte do 17.9.2009, kdy se zároveň 
také uskuteční první plánovaná schůzka vedoucích 
týmů v 18,00 hod. v restauraci Staré Odry. 

 
 

Program D ělnického domu v Odrách na zá ří 
Přednáška Arnošta Vašíčka 

Záhady strážce duší  
Fakta-odhalení  
Úterý 8.9.2009 v 18.00 hodin 
Přednáška plná zajímavých faktů, hypotéz a kon-

spiračních teorii navazuje  na nové díly televizního se-
riálu.  

Vstupné: 50 Kč 
 

 
 

Koncert 

Chantal Poullain – Chansons  
Čtvrtek 10.9.2009 v 19.00 hodin 
Francouzská herečka Chantal Poullain patří už ně-

kolik desetiletí k hvězdám českého filmu i divadla. V 
poslední době se nově představila také jako výborná 
zpěvačka klasických šansonů.  

Její první deska nazvaná CHANSONS obsahuje 
dvanáct slavných i nových šansonů, přičemž k několi-
ka si sama napsala text. Chantal Poullain zpívá tyto 
šansony naprosto nezaměnitelným způsobem a svou 
prezentací se může směle postavit vedle významných 

francouzských šansoniérů, jako byli Serge Gain-
sbourg, Juliette Gréco či Charles Trenet.  

Hudební doprovod zajistili špičkoví hudebníci z Br-
něnské filharmonie pod vedením klavírní virtuozky 
Šárky Králové. 

Divadlo šansonu 
Vstupné: 190 Kč v předprodeji, 220 Kč na místě 
 

AKCE KOFOLA  
Středa 16.9.2009 
Dej si 3x Kofolu 0,33 l láhvovou a 
dostaneš panáka rumu zdarma 

AKCE KOFOLA  
Středa 23.9.2009 
Ke každému menu 2 dcl Kofoly zdarma 

 

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 
Divadelní představení 

Pánská jízda  
Čtvrtek 1. října 2009 v 19.00 hodin 
Děj je zasazen do prostředí vesnického ochotnic-

kého divadla. Specifikem tohoto souboru je fakt, že jej 
tvoří pouze chlapi. Ženy v této dědině hrát divadlo 
jednoduše nebaví, proto je repertoár ochotnického 
souboru postaven čistě na mužích a život divadla na 
vesnici se stává čistě pánskou záležitostí. Z tohoto 
stereotypu vytrhne soubor až příchod mladého avant-
gardního režiséra, který rozhodne nazkoušet 
s místními hvězdami přelomové představení. Jeho 
volba je odvážná, bude zkouše Tři sestry od Čechova. 

Hrají: Jiří Pecha, Martin Trnavský, Radim Novák, 
David Rotter, Klára Rotterová 

Divadelní spolek Frída Brno 
Vstupné: 200 Kč v předprodeji, 230 Kč na místě 
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Taneční show 

Irská tane ční show-Celtic Energy  
Pond ělí 5. října 2009 v 19.00 hodin 
Velkolepá taneční show slovenského souboru Mer-

lin přináší výběr z nejlepších choreografií irských tan-
ců. Atmosféru dynamického a působivého tanečního 
vystoupení působivě zvýrazňuje velkolepé scénické a 
světelné vyznění a mnoho kostýmových převleků. 
Efektně dotváří a umocňuje neobvyklý a stále oblíbe-
nější fenomén irských tanců a spolu s krásnou irskou 
hudbou efektně dotváří dokonalý umělecký zážitek z 
představení. Irské tance jsou zosobněním dokonalého 
souladu, rytmu a jedinečné harmonie pohybů. 

Vstupné: 240 Kč v předprodeji, 270 Kč na místě 
 
Dětské představení 
První předplatitelské  i pro veřejnost 
Jak se bubnuje na princezny  
Neděle 11.10.2009 v 16.00 hodin 
Princezna Maryška má ráda obyčejného ovčáka, 

tatíček král se proto na princeznu velice zlobí a desát-
níkovi, který si na Maryšku myslí, se to taky vůbec ne-
líbí. S pomocí hodné chůvy, Jenerála a malých diváků 
snad všechno dobře dopadne. 

Umělecká agentura PIERROT 
Vstupné: 35 Kč děti a 50 Kč dospělí 

Přednáška 

Miroslav Hrabica – Co nám t ělo 
nemocí nebo bolestí říká 

Úterý 13. října 2009 v 18.00 hodin 
Vstupné: 50 Kč 
 
Divadelní představení 

Robinson  
Pond ělí 19. října 2009 v 19.00 hodin 
„Závidím Vám, že dnes uvidíte Robinsona Crusoe 

v plné své kráse.“ Po těchto slovech je rozehráno 
představení plné nejen krkolomných kousků, drama-
tických okamžiků a humoru, ale také zamyšlení nad 
samotou člověka, přátelstvím a smyslem všeho dění. 
Představení plné životních zkušeností. Vždyť vůbec 
nejde o Robinsona, jde o divadlo! Robinson Marčík 
vás přesvědčí, že ostrov v jeho podání není vůbec 
opuštěným místem.  

Hraje: Víťa Marčík 
Teátr Víti Marčíka 
Vstupné: 75 Kč v předprodeji, 105 Kč na místě 

Dětské pohádkové p ředplatné 2009/2010 
Milé děti a vážení přátelé divadla pro děti,  
přijměte naše pozvání na čtvrtou sezonu dětského 

předplatného. Uvidíte pohádky klasické i moderní, ale 
hlavně veselé a plné písniček. 

Přejeme Vám hodně krásných zážitků v letošní 
pohádkové sezoně. 

Hracím dnem je ned ěle odpoledne v 16.00 hodin. 
 
Neděle  11. října 2009 v 16.00 hodin 

Jak se bubnuje na princezny 

 
 
Neděle 8. listopadu 2009 v 16.00 hodin 

Opice Žofka 
Žofka Orangutanová, neobyčejně chytrá, sympa-

tická, spravedlivá a vynalézavá opička je oblíbenou 
hrdinkou dvou knížek pro děti od Miloše Macourka (Žo-
fka a Žofka ředitelkou ZOO) i televizních večerníčků.  

Žofka se svými zvířecími kolegy a kamarády Karo-
línou Myšovou, Květoslavem Slonem, Bořivojem Pan-
dou, Emilem Tučňákem a Standou Klokanem tvoří 
v Zoologické zahradě nerozlučnou a nepostradatelnou 

partu. Kromě toho, že Žofka dovede vymyslit nejednu 
báječnou zábavu, umí také vyřešit kdejakou zapekli-
tou situaci. A že se jich v zoo přihodí hodně! Samo-
zřejmě, že kromě legrace nebu- de chybět ani spousta 
písniček.  

Městské divadlo Zlín 

 
 
 

Neděle prosinec 2009 v 16.00 hodin 

Vánoční pohádka 
Vánoční loutkové p ředstavení 
Loutka řského souboru  
při DD Odry. 
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Neděle 10. Ledna 2010 v 16.00 hodin 

O princezn ě, která rá čkovala 
Oprrravdu humorrrná hrrra prrro rrroztomilá 

i odrrrostlejší rrrobátka!  / humorrrná pohádka / 
o prrrincezně, kterrrá si zakládala na své urrrozenosti 
/ o krrrálovství s řřřečovým defektem / přřříběh plný 
legrrrace / i harrrmonických a vtipných písniček / hit 
televizních obrrrazovek / poprrrvé na divadle / 
v rrrozdováděné úprrravě / zábava s velkým errr! / 
prrrotože kdo nemá errr, ztrácí charrrakterrr… 

Divadlo Petra Bezru če Ostrava 

 
 
Neděle 21.2.2010 v 16.00 hodin 

Masopustní pohádka ze zahrádky 
aneb jak sk řivánek musel vrznout 

 
Na zahrádce pod lesem je zima.Vše je schováno 

pod bílou sněhovou peřinkou.Ale kde se tu vzaly sto-
py ve sněhu? A komu patří . Tak to vrtá hlavou stra-
šákovi Pašákovi. A dokonce i kos Boss přiletí na ob-
hlídku. Oba se schovají za plůtek. Nejprve je vystraší 
stará babka, pak dědek a nakonec koza. Že by snad 

chtěl někdo na zahrádce škodit? Ale co vás nemá. To 
jen zahrádkou právě prošel masopustní průvod maš-
kar. Pojďte se s námi pobavit i vy. Třeba se svezeme i 
vláčkem Chytráčkem. 

Divadlo Kapsa And ělská Hora 
 
Neděle 21.3.2010 v 16.00 hodin 

Prasátka se vlka nebojí 
Pohádku o třech prasátkách, která si stavěla do-

mečky, jistě většina diváků dobře zná.... Ale tahle po-
hádka je jiná. Třetí domeček je postavený, prasátka v 
něm spokojeně žijí, a vlk už dávno zapomněl, co tu 
vlastně kdysi chtěl. A prasátka si hospodaří, náramně 
dobře si vaří, a upečou si borůvkový koláč! 

Vůně koláče probudí pět loupežníků, kteří bydlí v 
blízkém lese... Oni tihle loupežníci nemohou být každý 
sám. Je jich pět, jako je pět našich smyslů, a každý 
z těch loupežníků dovede používat jen jeden jediný 
smysl...  

Divadlo Rolni čka Kop řivnice 

 
 

Prodej p ředplatného bude zahájen 17. srpna 2009 
Dosavadním předplatitelům rezervujeme místa do 

14. září 2009 – nutno potvrdit osobně v předprodeji 
DD: po – pá 7.30 – 15.00 hodin telefonicky  
556 731 428, 429, 603 559 678 
e-mail: delnicky.dum@seznam.cz, 
info@delnickydumodry.cz 
Stejným způsobem se mohou přihlásit do 20. září 
2009 noví zájemci o předplatné. 

Předplatné je nutné uhradit v hotovosti. 
Cena předplatného: 270,- K č za osobu 

Podzimní divadelní p ředplatné 2009 
Vážení a milí přátelé divadla, 
na podzim jsme pro Vás připravili několik předsta-

vení a čtyři z nich jsme zařadili do předplatného. 
Děkujeme Vám za diváckou přízeň v minulých se-

zónách a přejeme Vám mnoho příjemných zážitků! 
 

Čtvrtek 10.9.2009 v 19.00 hodin 

Chantal Poullain – Chansons 
šansonový recitál 

Čtvrtek 1.10.2009 v 19.00 hodin 

Pánská jízda 
Děj je zasazen do prostředí vesnického ochotnic-

kého divadla. Specifikem tohoto souboru je fakt, že jej 
tvoří pouze chlapi. Ženy v této dědině hrát divadlo jed-
noduše nebaví, proto je repertoár ochotnického sou-
boru postaven čistě na mužích a život divadla na ves-
nici se stává čistě pánskou záležitostí. Z tohoto stere- 
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otypu vytrhne soubor až příchod mladého avantgard-
ního režiséra, který se rozhodne nazkoušet s místními 
hvězdami přelomové představení. Jeho volba je od-
vážná, bude zkoušet tři sestry od Čechova. 

Hrají: Ji ří Pecha, Martin Trnavský, Radim No-
vák, David Rotter, Klára Rotterová 

Divadelní spolek Frída Brno 
 

 

Pond ělí 19. 10. 2009 v 19.00 hodin 

Robinson 
„Závidím Vám, že dnes uvidíte Robinsona Crusoe 

v plné své kráse.“ Po těchto slovech je rozehráno 

představení plné nejen krkolomných kousků, drama-
tických okamžiků a humoru, ale také zamyšlení nad 
samotou člověka, přátelstvím a smyslem všeho dění. 
Představení plné životních zkušeností. Vždyť vůbec 
nejde o Robinsona, jde o divadlo! Robinson Marčík 
vás přesvědčí, že ostrov v jeho podání není vůbec 
opuštěným místem.  

Hraje: Ví ťa Marčík 
        Teátr Víti Mar číka 

 
 

Listopad 2009 

Divadelní p ředstavení 
Zajišťujeme  náhradu za Záhadu 
Budeme včas informovat. 

 
 

Cena předplatného: 625 K č za osobu 
INFO A PŘEDPRODEJ VSTUPENEK 

TEL.: 556 731 428-9,  
email: info@delnickydumodry.cz  

 
------------------------------------------------------------------------ 

 
 
 

Nově otevřená  
 

Půjčovna lešení 
Odry-Vítkov 

 
Ceny od 1,- Kč/m2! 

 
Bližší informace,  
tel. 720 589 992 

p. Sudolský 
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Kostel sv. Bartolom ěje  
Farní kostel sv. Bartoloměje je poprvé písemně zmiňován roku 1373, původní objekt však byl několikrát radi-

kálně přestavěn. Dnes na jeho místě stojí v jádru (…tajenka…)  s presbyteriem s polygonálním závěrem, vybu-
dovaná kolem poloviny 15. století.  

Loď byla přestavěna v roce 1691 a upravena po požáru v roce 1792. V ose před průčelím stojí vysoká hra-
nolová věž, vybudovaná v 90. letech 18. století. Pro čerstvě dokončenou loď včetně kůru nechala městská rada 
objednat varhany u kroměřížské varhanářské dílny Jakuba Antonína Casparida. Nástroj byl ve farním chrámu 
instalován v roce 1694. Další rozsáhlé stavební zásahy prodělal farní kostel po roce 1792, kdy byla stavba a 
okolní měšťanské domy zachváceny zničujícím požárem.  

 

 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
Jubilanti  -   září  2009 
60 let 

Miroslav Vidlák 
Václav Kozel 
Miroslav Dimiděnko 
Jan Vala 
Petr Sedláček 
Rudolf Ševčík 
Václav Kremling 
Miroslav Klesla 
Viera Balážová 
Hana Chrenková 
Marie Vašutová 
Ludmila Veselá 
 

65 let 
Anna Matúšů 
Pavla Jakůbková 
 
 

    70 let 
Jaroslava Smetanová 
Zdenka Polášková 
Margita Halušková 
 

    75 let 
Václav Maléř 
 

    80 let  
Marie Slezáková 
Pelagie Juříčková 
 

    85 let 
Anna Petrusková 
Miluška Klezlová 

Tvůj odchod stále bolí... 
Dne 3. 9. 2009 uplyne 5 let 
od chvíle, kdy nás nečekaně 

opustil můj manžel 
a náš tatínek 

 
pan Vlastimil Novák 

z Louček u Oder. 
S láskou vzpomínají 
manželka Ivana,  

dcery Radka a Jana, syn 
Daniel s přítelkyní Miladou 

a švagr Karel s rodinou. 
Děkujeme všem, kdo 
vzpomenou s námi. 

---------------------------------------- 

Dne 30. 9. 2009 tomu bude 
10 let, kdy nás navždy 
opustila naše maminka, 
babička a prababička  

 
paní Božena Šustková. 

S láskou vzpomínají dcery 
Jana, Zdenka, Božena 

a syn Jiří spolu  
se svými rodinami. 

Odešel jsi jak osud si to přál, ale 
v našich srdcích stále žiješ dál.  

Dne 23. 9. 2009 
uplynulo již 5 let, co nás 

navždy opustil náš 
milovaný manžel, tatínek, 

dědeček, bratr, švagr a strýc 

 
pan Jan Kutěj 

S láskou stále vzpomínají 
a nikdy nezapomenou 
manželka Anna, syn 

Vladimír, dcera Mirka, 
vnoučata, sourozenci a 

ostatní příbuzní. 
--------------------------------------- 

Dne 12. 9. 2009 si  
připomeneme nedožité  
60. narozeniny našeho 
syna, tatínka, dědečka, 

 
pana Pavla Maliny. 

S láskou vzpomínají matka, 
dcera Alexandra s rodinou, 

syn Daniel s rodinou a sestra 
s rodinou. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 

Omluva  
V červencovém vydání Oderského 
zpravodaje nebyl u jména MUDr. Boženy 
Pelcové uveden akademický titul. Redakce 
Oderského zpravodaje se MUDr. Boženě 
Pelcové omlouvá za toto nedopatření. 
 

Důležitá informace!  
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být 
jmenovitě uváděni ve společenské kronice, 
aby se s tímto požadavkem obrátili na 
pracovnici matriky MěÚ Odry. 
Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje 
o akademických titulech občanů, proto 
žádáme ty, kteří chtějí mít tituly u jména 
uváděny, aby tuto informaci předali 
pracovnici matriky MěÚ Odry. 
 


